NOTA INFORMATIVA
Revisión Salarial 2016-2017 del Personal Académico de la UNAM

Firma por incremento salarial para el periodo del 1 de febrero de 2016 al 31 de enero de 2017 
28 de enero de 2016

Para finalizar las sesiones de trabajo en el marco de la Revisión Salarial 2016-2017 para el Personal Académico de la UNAM, el jueves 28 de enero se reunieron los Representantes de Rectoría y la Asamblea General de Representantes de la AAPAUNAM, para celebrar la firma del incremento directo al salario que habrán de percibir los trabajadores académicos de la Universidad a partir del 1 de febrero del presente año.

Por parte de la AAPAUNAM, la reunión fue presidida por la Quím. Bertha Guadalupe Rodríguez Sámano, Secretaria General, acompañada por los integrantes del Comité Ejecutivo General y por los Representantes de Área de Escuelas, Facultades, Centros,  Institutos y del bachillerato de la Universidad. Por la UNAM estuvieron presentes los siguientes funcionarios: Ing. Leopoldo Silva Gutiérrez, Secretario Administrativo;  Dra. Mónica González Contró, Abogada General; Dr. Carlos Arámburo de la Hoz, Director General de Asuntos del Personal Académico; Lic. Raúl Alberto Delgado, Director General de Presupuesto;  Lic. Salomón Díaz Alfaro, Director General de Asuntos Jurídicos; Lic. Diana Cecilia Ortega Amieva, Directora General de Estudios de Legislación Universitaria y el Lic. Marco Antonio Domínguez Méndez, Director General de Personal.
Es menester señalar que para la aceptación del porcentaje de incremento salarial, propuesto por la UNAM, los Representantes de Área realizaron, en cada una de sus dependencias, la consulta entre los 26,473 académicos afiliados a la AAPAUNAM y así en Asamblea General Permanente, celebrada el jueves 28, previa a la reunión con la Representación de Rectoría, se decidió, por mayoría, con una abstención, aceptar la oferta presentada por la UNAM.
Sin embargo, antes de dar a conocer a la UNAM la decisión de la Asamblea General, la Quím. Bertha Rodríguez reconoció el esfuerzo de la Universidad y del Rector por atender los puntos adicionales del pliego petitorio, a pesar de que en esta ocasión, correspondía a la Revisión Salarial.
Enfatizó la Secretaria General de la AAPAUNAM en el contenido y respuesta ofrecida por la UNAM a cada uno de los puntos adicionales referidos, solicitando a la Universidad realizar mayores esfuerzos para dar cumplimiento a todos los requerimientos planteados por la Asociación Gremial, mismos que son en beneficio de las condiciones laborales del Personal Académico de la UNAM principalmente la recuperación salarial y la estabilidad laboral. Al respecto, reiteró puntualmente la necesaria regularización de los contratos mixtos para los profesores de asignatura definitivos, el estímulo derivado por aumento de la cobertura que incide en las cargas de trabajo docente, confidencialidad en el manejo de los datos personales de los académicos, se mencionó que esta organización  ha contribuido a mantener la estabilidad de la UNAM durante 36 años. La Secretaria General no soslayó en reiterar la solicitud de que la AAPAUNAM tenga participación como Asociación Gremial en el Consejo Universitario.

Otro punto no menos importante subrayado por la Quím. Rodríguez, fue la solicitud enérgica para la reinstalación inmediata, de los 11 profesores  rescindidos en el bachillerato y que se encuentran en la Comisión Mixta de Conciliación y Resolución del Personal Académico, y en la Junta Federal de Conciliación y Arbitraje. Para finalizar su alocución recordó a los representantes de la UNAM que es bien sabido por ellos que la AAPAUNAM está comprometida con la UNAM, por lo que solicita que la institución también se comprometa con la AAPAUNAM, y concluyó reiterando las dos  preocupaciones de la representación de los académicos de la Universidad Nacional Autónoma de México: la estabilidad laboral y la recuperación salarial de todo el Personal Académico de nuestra institución.
Por su parte, el Ing. Leopoldo Silva Gutiérrez, Secretario Administrativo de la UNAM felicitó a la AAPAUNAM por las jornadas de trabajo realizadas durante este enero y por el resultado de la consulta realizada entre los académicos de la UNAM respecto a la oferta presentada por la Universidad y reconoció  que gracias a estas reuniones, dijo, la institución sale fortalecida.
Respecto de las preocupaciones reiteradas por la AAPAUNAM, estabilidad laboral y recuperación salarial,  expresó su compromiso de que la UNAM continuará con el programa de recuperación académica y su permanencia en la Universidad.

Posteriormente se procedió a la firma del incremento salarial por parte de ambas representaciones, comprendiendo  los siguientes beneficios económicos para el Personal Académico de la UNAM durante el periodo comprendido del 1 de febrero de 2016 al 31 de enero de 2017:
· 3.15 % DIRECTO AL TABULADOR DE SALARIOS con repercusión en todas las prestaciones de carácter económico  dependientes del salario.
· 3.15 % al Programa de Reconocimiento al Personal Académico de Asignatura (Trimestral).
· 3.15 % al Programa de Superación Académica del Personal Académico (Semestral).
· Incremento al PEPASIG, según el grado académico de los profesores de asignatura: 30% con licenciatura, 40% con maestría y 50% con doctorado.
· Vale de despensa 13, en la segunda quincena de febrero.
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