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COORDINACIÓN DE SERVICIOS DE GESTIÓN Y COOPERACIÓN ACADÉMICA (CSGCA)
	APOYO A MADRES MEXICANAS JEFAS DE FAMILIA PARA FORTALECER SU DESARROLLO PROFESIONAL CONVOCATORIA 2017 (2)

	
	ES IMPORTANTE LEER LAS BASES Y LOS TERMINOS DE REFERENCIA DE LA CONVOCATORIA EN:

www.conacyt.gob.mx

	CONVOCATORIA
	FECHAS LIMITE
	INSTITUCIONES PROPONENTES ELEGIBLES
	REQUISITOS

	El Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT), a través de la Dirección Adjunta de Posgrado y Becas, invita a las instituciones de Educación Superior de carácter público inscritas en el Registro Nacional de Instituciones y Empresas Científicas y  Tecnológicas (RENIECYT), a presentar solicitudes de madres mexicanas solteras, divorciadas, viudas o separadas que estén cursando estudios profesionales presenciales y de Tiempo completo  (especialización técnica ó licenciatura), con miras a fortalecer su formación profesional, facilitando su inserción en el mercado laboral o continuar estudios de posgrado, con objeto de participar en el proceso de selección para obtener una beca de conformidad con el Reglamento de Becas CONACYT.
El formato  de la solicitud está  disponible en las siguientes direcciones electrónica:

www.conacyt.gob.mx  
NOTA IMPORTANTE

1. El titular de la  Entidad  Académica a la cual pertenece la aspirante deberá presentar en esta Coordinación de Servicios de Gestión y Cooperación Académica (CSGCA),  una   copia   de   la  siguiente  documentación: 1) impresión del formato electrónico de la propuesta debidamente requisitado, 2) documento oficial del historial académico, 3) comprobante de domicilio de la aspirante, 4) Constancia de inscripción oficial, emitida por la Institución proponente, 5) acta de nacimiento o naturalización de la aspirante, 6) acta de nacimiento de(l) (los) hijo(s) de la aspirante, 7) documento oficial que acredite el esto civil actual de la aspirante y 8) comprobante mensual de ingresos de la aspirante, acompañada por la carta de presentación del Director de la Entidad académica, dirigida al Dr. William Henry Lee Alardín, Coordinador de la Investigación Científica, en la fecha límite:

21 DE ABRIL DE 2017
2. La CSGCA, CIC elaborará la carta institucional y la entregará al Coordinador Académico, vía correo electrónico, debidamente firmada por el Coordinador de la Investigación Científica, en su carácter de Representante Legal ante el CONACYT, para su anexión a la propuesta electrónica que deberá enviarse a través del sistema del CONACYT, requisito fundamental para la presentación de la misma
	ENTREGA

DE LAS PROPUESTAS VIA ELECTRÓNICA:

28-ABR-17
RESULTADO

DE LA EVALUACION:

30-JUN-17


	Serán elegibles las Instituciones de Educación Superior (IES) públicas que cuenten con su inscripción o preinscripción en el Registro Nacional de Instituciones y Empresas Científicas y Tecnológicas (RENIECYT) al momento de la publicación de la presente convocatoria. 

	1. Requisitos de las Aspirantes

Ser madre soltera, divorciada, viuda o separada, de nacionalidad mexicana, que funja como Jefa de familia, con residencia comprobada en alguna entidad federativa del país y no tener pareja que habite en el mismo domicilio.

Tener al menos un hijo menor de 18 años a la fecha de publicación de la Convocatoria, debidamente registrado.

Estar inscrita para realizar estudios de educación superior, técnico superior universitario o de licenciatura en la Institución proponente.

No haber recibido apoyo del CONACYT para la realización de estudios de educación superior o no tener un apoyo vigente en alguno de sus programas e instrumentos.

No contar con algún título de grado universitario o denominación equivalente de formación académica.

Ser Alumna regular, sin materias reprobadas y haber obtenido un promedio general mínimo de 7.8 (siete punto ocho) en los estudios que está cursando hasta la fecha de presentar la solicitud, para el caso de no contar aún con estas calificaciones, se tomará en cuenta el promedio general del nivel académico de estudios inmediatos anteriores.

Con base en la información reportada en la Solicitud y el Estudio Socioeconómico, se podrá realizar una visita domiciliaria para verificar la veracidad de ésta.
2. Documentación que se deberá adjuntar en la Propuesta institucional:

a) Propuesta Institucional documento único que contiene la relación de las aspirantes de la institución,  suscrita por el Dr. William Henry Lee Alardín, Coordinador de la Investigación Científica, en su carácter de Representante Legal ante  el CONACYT.  

b) Documentación por Solicitud de beca de cada Aspirante (un archivo por documento, con un tamaño no mayor a 2MB por archivo): 
· Constancia de inscripción oficial, emitida por la Institución proponente (Formato CI-IP disponible en la página electrónica de la convocatoria).

· Documento oficial del historial académico (Kardex) que indique promedio general igual o superior de 7.8 (Siete punto ocho), mismo que deberá contar con sello institucional y firma del responsable de servicios escolares.

· Comprobante de domicilio de la Aspirante, solamente se aceptará copia del INE, recibo de luz, agua, predio o teléfono fijo. 
· Acta de nacimiento o naturalización de la Aspirante. 
· Acta de nacimiento de(l) (los) hijo(s) de la Aspirante y menores de 18 años a la fecha de publicación de la Convocatoria. Solo se aceptarán actas de nacimiento expedidas por el Registro Civil. (no se aceptan constancias de alumbramiento, ultrasonidos, etc.)
· Documento oficial que acredite el estado civil actual de la Aspirante, puede ser Acta de divorcio (Con resolución emitida), Acta de defunción del cónyuge, Constancia de madre soltera y Constancia de no registro de acta de matrimonio, la cual deberá estar emitida por alguna Autoridad competente federal, estatal, municipal o ejidal de la misma entidad federativa donde radica la Aspirante. 
· Comprobante de Ingreso mensual de la Aspirante, último recibo de sueldo o constancia emitida por el empleador. Para el caso de estar trabajando de forma independiente, carta escrita y firmada por la Aspirante donde “bajo protesta de decir verdad” declare su ingreso mensual. 
3. Compromiso de la Institución Proponente
Proponer al Coordinador/a académico, mediante el Formato P (formato disponible en la página electrónica de la convocatoria)
Haber confirmado por escrito, mediante el Formato de Confirmación (CMA), que los meses solicitados y otorgados a cada Aspirante corresponden a los ciclos académicos necesarios para la obtención del título de grado o equivalente estudios técnicos/profesionales del Programa académico, en caso contrario se declinará el apoyo.

Firmar el CAR correspondiente, en el tiempo establecido por la Convocatoria.

Generar las mejores condiciones para lograr el objeto para el cual se otorgó la beca.

Ministrar eficientemente los recursos transferidos para su asignación a la Becaria de manera oportuna con base a lo establecido en el CAR y en la presente Convocatoria, dentro de los primeros 5 días hábiles de cada mes.

Las que se establezcan en el CAR.

4. Compromiso del Coordinador/a Académico

Supervisar la entrega del monto de la beca, de manera oportuna a las Becarias.

Comunicar a la Dirección de Vinculación de la Dirección Adjunta de Posgrado y Becas del CONACYT sobre cualquier circunstancia que impida el término de los estudios de la Becaria según la propuesta aprobada por el CONACYT, y en caso de ser necesaria la cancelación.

Entregar en la Dirección de Vinculación del CONACYT, por medio del Coordinador Administrativo, designado en el CAR el Informe Financiero (Formato del Informe Financiero), en el mes posterior a la terminación de la totalidad de los apoyos del referido Convenio.

Entregar en la Dirección de Vinculación del CONACYT, por medio del Coordinador Administrativo, designado en el CAR el Informe Técnico de la Becaria (Formato del Informe Técnico) en el mes posterior a la terminación del apoyo de cada Becaria.

Generar vía Internet por medio del sistema de cómputo del CONACYT la carta Constancia de beca y la carta para tramitar el alta al Servicio médico del ISSSTE de cada becaria. Dichos documentos deberán ser entregados a la becaria (con copia de recibido) para los fines y trámites ante el ISSSTE que ellas consideren necesarios.
5. Compromisos de la  Becaria
Mantener el promedio mínimo de 8.0 (ocho) en cada ciclo académico durante la vigencia de la beca y no reprobar ninguna materia.

Cumplir con la conclusión de los estudios técnicos/profesionales del Programa académico en el tiempo que dure la beca. 
Comunicar al Coordinador/a académico sobre cualquier cambio en los estudios del Programa académico aprobado.

Notificar al Coordinador/a académico la finalización de los estudios del Programa académico autorizado y demostrar haber cursado y aprobado todas las materias, y haber obtenido la totalidad de los créditos del plan de estudios correspondiente, es decir, la conclusión de sus estudios profesionales técnicos o universitarios.

	
	
	CARACTERÍSTICAS               DE LA BECA
	

	
	
	En el periodo comprendido desde el mes de inicio de la beca hasta que se completen los ciclos académicos necesarios para la obtención del título de grado o equivalente, el cual deberá ser igual o mayor a 6 meses y no exceder de 3 años (36 meses), se otorga:

Monto mensual por $ 3,000.00 (Tres Mil Pesos 00/100 M.N.) por concepto de manutención.
Monto único anual por $2,000 (Dos Mil Pesos 00/100 M.N.) para gastos de material escolar, asignados al inicio de cada ciclo escolar anual.

Servicio médico proporcionado por el Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (ISSSTE) durante el periodo de vigencia de la beca con cobertura para la Becaria e hijos, conforme a las disposiciones del  ISSSTE.
	


NOTA: Para mayores informes, favor de enviar sus consultas al correo electrónico  sgvdt@cic.unam.mx                   

