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COORDINACIÓN DE SERVICIOS DE GESTIÓN Y COOPERACIÓN ACADÉMICA (CSGCA)
	CONVOCATORIA SALUD 2017 (FUNDACIÓN RÍO ARRONTE)

	
	ES IMPORTANTE LEER LAS BASES DE LA CONVOCATORIA EN: http://www.fgra.org.mx/convocatoria-salud/ 

	CONVOCATORIA
	FECHAS LIMITE
	AREAS DE ESPECIALIDAD
	REQUISITOS

	La Fundación Gonzalo Río Arronte, I.A.P. invita a las instituciones/organizaciones mexicanas,  legalmente constituidas, a presentar proyectos que fomenten la adopción de buenos hábitos de salud en la población y promuevan mejores niveles de atención médica a los grupos más vulnerables del país, en las áreas de especialidad indicadas.
El formato  de la solicitud está  disponible en la siguiente dirección electrónica:

http://www.skelsolution.com/fgra/solicitud/indexs.php
NOTA IMPORTANTE

1. El titular  de la Entidad Académica a la cual pertenece el solicitante deberá presentar en esta Coordinación de Servicios de Gestión y Cooperación Académica (CSGCA),  una copia de la siguiente documentación; a) el formato electrónico de la propuesta debidamente requisitado, b) la opinión de cumplimiento de obligaciones fiscales c) el borrador de carta de postulación*  d) el árbol de donativo, e) el árbol de objetivos, f) el proyecto en extenso, g) el presupuesto, h) el cronograma de actividades y i) las cartas compromiso firmadas por el Representante Legal de las Instituciones participantes, acompañados por la carta de presentación del director de la entidad académica, dirigida al    Dr. William Henry Lee Alardín, Coordinador de la Investigación Científica, en la fecha límite: 

24 DE MAYO DE 2017
*Nota importante: debido a que la carta de postulación, contiene información que solo conoce el investigador Responsable, este deberá de llenar el formato de Carta y adjuntar el borrador  a su solicitud para  que esta CSGCA elabore la carta correspondiente, el formato está disponible en la siguiente dirección electrónica:  http://www.fgra.org.mx/wp-content/uploads/2017/03/Instructivo-convocatoria-2017.pdf 

2. La CSGCA, elaborará la carta institucional y la entregará al solicitante, vía correo electrónico, debidamente firmada por el Coordinador de la Investigación Científica, en su carácter de Representante Legal, para su anexión a la propuesta electrónica que deberá enviarse a través del sistema de Río Arronte, requisito fundamental para la presentación de la misma. 
	ENTREGA

DE LAS SOLICITUDES VIA ELECTRÓNICA EN LA FUNDACIÓN:

31-MAY-17  

(A LAS 18:00 HRS. 

HORA CENTRO)

	Cáncer en niños y adolescentes: Los proyectos deberán estar orientados a atender los principales tipos de cáncer en niños y adolescentes

Obesidad y diabetes infantil: La prevención y tratamiento de la obesidad plantea retos difíciles de superar, es un problema multifactorial y complejo. Las intervenciones que se conocen no han arrojado resultados de alto impacto en la sociedad

Apoyo a pasantes de medicina: Las condiciones en las que trabajan los pasantes que cumplen su servicio social son precarias, carecen de equipos fundamentales para el diagnóstico y de herramientas de consulta especializada que les permita complementar sus conocimientos y prepararse para su examen de grado, sobre todo en áreas marginadas y rurales

Formación y especialización de enfermeras: La Secretaria de Salud ha establecido mecanismos para el aseguramiento de la calidad en los servicios de salud en el país, como son los procesos de certificación y acreditación de servicio, donde los recursos humanos en enfermería juegan un papel preponderante

Prevención de embarazo en la adolescencia: En la actualidad se registra que un mayor número de adolescentes inician sus relaciones sexuales en edades tempranas, que los hace vulnerables a generar embarazos no deseados y a ejercer roles de paternidad afectando sus expectativas de desarrollo personal y económico

Enfermedad crónica renal: La enfermedad renal crónica se ha convertido en una epidemia que demanda altos costos de tratamiento al sistema de salud. Los pacientes en estado terminal se pueden tratar mediante la sustitución artificial de la función renal o el trasplante, pero el acceso a estos tratamientos es bajo y el costo exorbitante.
	1.Bases:  Las instituciones/organizaciones interesadas deberán cumplir los siguientes requisitos:

· Contar con autorización vigente de la Secretaria de Hacienda y Crédito Público para recibir donativo y expedir los correspondientes recibos deducibles de Impuesto sobre la Renta.

· Su objeto social deberá contemplar la realización de proyectos relacionados con la salud y deberá contar con la experiencia probada y personal calificado para el desarrollo del proyecto.

· Deberán cumplir con la normatividad vigente en la materia y hacer explícito su compromiso con el respeto irrestricto a los derechos humanos.

· En respuesta a esta convocatoria, la institución/organización no podrá presentar más de un proyecto por área de especialidad. 
· Los proyectos deberán contar con una o varias contrapartes financieras de al menos el 50% del costo del proyecto.

· Los proyectos que se presenten, serán evaluados por los Comités de Salud, Comisión Ejecutiva y el Patronato de la FGRA.
· Para participar en esta convocatoria, las instituciones/organizaciones deberán haber tomado el taller para la formulación de proyectos del Programa de Salud de la FGRA, que se ofrece de manera virtual en línea durante el mismo período en que permanece abierta esta convocatoria.

2. Áreas de Especialidad (Categorías):

a) Cáncer en niños y adolescentes: Las categorías a las que deberán aplicar las solicitudes de donativos son:

· Investigación aplicada, detección oportuna y tratamiento de leucemias y tumores del sistema nervioso en niños y adolescentes.

· Modelo integral para la atención regional de niños y adolescentes con cáncer.

· Proyectos de educación dirigidos a personal de atención primaria como enfermeras, médicos generales o médicos especialistas no oncólogos, para incrementar la capacidad de detección temprana de cáncer. Así como programas de formación de médicos en las especialidades de: Cirujano Oncólogo Pediatra, Físico, Hematólogo Pediatra, Histotecnólogo, Infectólogo, Intensivista Pediatra, Nefrólogo pediatra, Neurocirujano Pediatra, Neurólogo, Oncólogo, Pediatra, Urólogo, Radiólogo y  Radioterapeuta

b). Obesidad y diabetes infantil: Las categorías a las que podrán aplicar los proyectos son:

· Estudios e Investigación aplicada, prevención, detección oportuna y tratamiento de la obesidad en niños y adolescentes.

· Investigación aplicada y detección oportuna de diabetes en niños y adolescentes (se excluye su tratamiento).

· Desarrollo de estudios antropológico/sociológicos en hogares mexicanos que permitan conocer los factores de riesgo a los que están expuestos y las causas de la obesidad en niños y adolescentes en las distintas regiones del país.

· Proyectos de educación dirigidos a personal de atención primaria como enfermeras, médicos generales, para incrementar la capacidad de detección temprana de obesidad y diabetes.

c). Apoyo a pasantes de medicina Los proyectos que serán apoyados serán aquellos que estén orientados a:

· La formación y/o regularización de personal de enfermería a nivel licenciatura y la especialización de personal de enfermería. 

d). Prevención de embarazo en la adolescencia. Las categorías a las que podrán aplicar los proyectos son:

· Estudios e investigaciones que generen conocimiento sobre el problema del embarazo temprano en adolescentes,

· Aplicación de modelos de salud sexual orientados a la prevención del embarazo en la adolescencia.

e). Enfermedad crónica renal. Se busca que los proyectos propongan:

· Desarrollo de estudios multidisciplinarios que permitan conocer los factores de riesgo para desarrollo y progresión de la enfermedad renal crónica en una población en particular.

· Proyectos de educación dirigidos a personal de atención primaria como enfermeras, médicos generales o médicos especialistas no nefrólogos, para incrementar la capacidad de detección temprana de daño renal y por tanto la implementación de medidas que retarden la velocidad de progresión.

· Estudios de investigación aplicada que busquen la prevención y/o detección temprana, así como la implementación de medidas que retarden la progresión de daño renal.
3.Documentos que deben incorporarse a la solicitud en línea: Son siete documentos que el usuario debe escanear en formato PDF y anexar a la Solicitud en Línea a través del botón “Examinar”, que abre el menú de control de archivos del equipo del usuario para que seleccione el archivo que contiene el documento solicitado:

· RFC (cédula de identificación fiscal) y Opinión de cumplimiento de obligaciones fiscales
· Opinión de cumplimiento de obligaciones fiscales

· Carta de postulación, suscrita por el Dr. William Henry Lee Alardín, Coordinador de la Investigación Científica. 
Nota importante: debido a que la carta de solicitud de donativo, contiene información que solo conoce el investigador Responsable, este deberá de llenar el formato de Carta y adjuntar el borrador  a su solicitud para  que esta CSGCA elabore la carta correspondiente, el formato está disponible en la siguiente dirección electrónica:  http://www.fgra.org.mx/wp-content/uploads/2017/03/Instructivo-convocatoria-2017.pdf 
· Árbol del problema 

· Árbol de objetivos
· Proyecto en extenso, antes de cargarlo verifique que el proyecto en extenso no tenga más de 20 cuartillas (interlineado sencillo y fuente Arial de 10 puntos) y tenga una extensión máxima de 5 MB
· Cartas compromiso de las contrapartes financieras del proyecto, suscritos por los Representantes Legales de las Instituciones participantes. 
9. Existen dos formatos XLS que el usuario debe descargar, llenarlos y volverlos a subir a la aplicación; para ello se han diseñado las utilerías de “Descargar Archivo” y “Anexar Archivo” en los numerales correspondientes:

· Cronograma de actividades y Presupuesto por concepto de gasto
10. Para la formulación del presupuesto hay que tomar en cuenta lo siguiente:

· La aportación financiera del solicitante y demás instituciones/organizaciones que participen en el proyecto, deberá ser de cuando menos el 50% del monto total del proyecto, incluido el I.V.A., por consiguiente, la cantidad  solicitada a la FGRA no podrá ser mayor al 50% del costo total del proyecto.

· No son elegibles para la FGRA: sueldos, salarios, compensaciones, sobresueldos, horas extras, becas, comisiones y prestaciones laborales; gastos administrativos como teléfono, luz, agua, predial, construcción/remodelación/arrendamiento de inmuebles, servicios de limpieza, fumigación, mantenimiento de vehículos/inmuebles/mobiliario, adquisición de mobiliario; gastos financieros como intereses, comisiones bancarias, multas, recargos y demás.

· Los importes consignados en los formatos en el concepto equipo, se refieren a los que serán adquiridos para realizar el proyecto, no deben incluirse los existentes. Para el caso del equipo solicitado como aportación de la fgra al proyecto, deberán consignarse equipos nuevos y estar amparados por una cotización reciente (no más de tres meses de antigüedad) donde se consigne la marca, modelo y las especificaciones técnicas ya validadas por el solicitante, incluyendo el I.V.A. y el flete, en su caso. Las cotizaciones las deberá conservar la donataria y les serán solicitadas si el proyecto resulta beneficiado con el donativo.


NOTA: Para mayores informes, favor de enviar sus consultas al correo electrónico  sgvdt@cic.unam.mx

