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COORDINACIÓN DE SERVICIOS DE GESTIÓN Y COOPERACIÓN ACADÉMICA (CSGCA)
	 CONVOCATORIA 2018-1 PARA PRESENTAR PROYECTOS CIENTÍFICOS, TECNOLÓGICOS Y/O DE INNOVACIÓN ENFOCADOS A ATENDER PROBLEMAS ESPECÍFICOS DE LA CIUDAD DE MÉXICO

	
	ES IMPORTANTE LEER LAS BASES Y LOS TERMINOS DE  REFERENCIA DE LA CONVOCATORIA EN: www.seciti.cdmx.gob.mx 


	CONVOCATORIA
	FECHAS LIMITE
	MODALIDADES  
	REQUISITOS I

	La Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación de la Ciudad de México (SECITI),  invita a las  Instituciones de Educación Superior públicas y particulares y Centros Públicos o Instituciones de Investigación a presentar proyectos de investigación y desarrollo científico enfocados a atender problemas específicos de la Ciudad de México, de conformidad con lo establecido en esta Convocatoria y en los “Lineamientos para la Selección, Evaluación, Autorización, Apoyo, Operación y Conclusión de los Proyectos Científicos, Tecnológicos y de Innovación de la Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación de la Ciudad de México”, en lo subsecuente los "Lineamientos", en alguna de las modalidades señaladas en la convocatoria. 
El formato electrónico  de la solicitud está  disponible en la siguiente dirección electrónica:

https://www.convocatoria.seciti.cdmx.gob.mx/   
NOTA IMPORTANTE
1. La Entidad Académica a la cual pertenece el solicitante deberá presentar en esta Coordinación de Servicios de Gestión y Cooperación Académica (CSGCA-CIC), una copia impresa de la siguiente documentación:  el formato electrónico de la SECITI, la identificación oficial del Investigador Responsable y el protocolo del proyecto en extenso, acompañada de la carta de presentación del director de la entidad académica dirigida al Dr. William Henry Lee Alardín, Coordinador de la Investigación Científica, expresando el compromiso de otorgar el apoyo necesario para llevar a cabo el proyecto, en la fecha límite:

12 DE FEBRERO DE 2018
2. La CSGCA, CIC elaborará la carta institucional y la entregará al solicitante, vía correo electrónico, debidamente firmada por el Coordinador de la Investigación Científica, en su carácter de Representante Legal ante la SECITI, para su anexión a la propuesta electrónica que deberá enviarse a través del sistema de la SECITI.
	ENTREGA

DE LAS PROPUESTAS VIA ELECTRONICA EN LA SECITI:
16-FEB-18

	I. Establecimiento de una Red Colaborativa de Investigación para la investigación multidisciplinar en Gerociencias, Biología del Envejecimiento y Ciencia Traslacional; 

II. Estudio, diagnóstico y/o tratamiento oportuno de enfermedades crónico-degenerativas; 

III. Mitigación y Adaptación del cambio climático en la Ciudad de México; 

IV. Conservación y Restauración de Ecosistemas de la Ciudad de México. 

CONDICIONES DE APOYO
El monto máximo destinado por proyecto para todas las modalidades será de hasta $5,000,000.00 (Cinco millones de pesos 00/100 M.N.), excepto para la Red Colaborativa (Modalidad I) que será de hasta $50,000,000.00 (Cincuenta millones de pesos 00/100 M.N.), mismos que estarán sujetos a la disponibilidad presupuestal de la SECITI, y podrán ser entregados en una o varias ministraciones dentro del año fiscal.

Ninguno de los proyectos podrá exceder para su conclusión el plazo máximo de 12 meses, con excepción de la Red Colaborativa cuyo plazo máximo será de 24 meses. Las características de los proyectos de investigación científica, desarrollo tecnológico e innovación que formen parte de la Red Colaborativa se definen en los Términos de Referencia anexos. 

OBJETIVO DE LA RED 
COLABORATIVA

(Modalidad 1)
El objetivo general de la Red es incrementar el conocimiento sobre los aspectos biológicos, clínicos, poblacionales y socioeconómicos del envejecimiento, que pueda ser utilizado para prevenir o retrasar los componentes de fragilidad propios de la senectud y sus efectos negativos, así como para mejorar el cuidado de la salud y los servicios sanitarios para la tercera edad.
	1. Requisitos 
a) Los interesados deberán identificar la problemática existente en la Ciudad de México y establecer una propuesta clara, precisa y objetiva, en la que se especifique la metodología que se utilizará, así como una proyección del resultado que se espera obtener en beneficio de la Ciudad de México. 

b) Los resultados esperados deben contemplar la posibilidad de encontrar o proponer soluciones novedosas a problemas de la Ciudad u obtener resultados o ideas que pudieran tener impacto social. Las propuestas deberán fundamentarse en conocimiento científico de frontera o en utilizar conocimiento preexistente de forma innovadora y ser de la más alta calidad, aun cuando por el desarrollo actual del conocimiento hubiera necesidad de investigaciones posteriores. 

c) Las propuestas deberán ajustarse a lo establecido en el formato electrónico de captura disponible en la liga https://www.convocatoria.seciti.cdmx.gob.mx/ y los Lineamientos publicados en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, el 20 de diciembre de 2017, los cuales se encuentran disponibles en la página web de la SECITI, http://www.seciti.cdmx.gob.mx/ en el apartado denominado “Convocatorias”. 

d) Las propuestas que cumplan con los requisitos establecidos en la presente Convocatoria, serán sometidas al proceso de evaluación correspondiente. 

2. Registro y Calendario 
a) Los interesados en participar deberán registrar el proyecto en la siguiente liga electrónica: https://www.convocatoria.seciti.cdmx.gob.mx/, debiendo completar la información requerida, así como cargar los anexos en el formato electrónico que correspondan, obteniendo el acuse electrónico correspondiente, de acuerdo con las siguientes fechas:
b) La solicitud deberá contener la siguiente información anexa:

· Copia de identificación oficial, CURP, Curriculum Vitae y comprobante del domicilio del responsable técnico; 

· Protocolo del Proyecto en extenso firmado por el responsable técnico. 

3. Rubros de Gasto: Sólo se considerarán como rubros de gasto elegibles, aquellos que se señalan en el Anexo 2 de los Lineamientos. El IVA que se genere por concepto de las erogaciones realizadas en el desarrollo de los proyectos, será considerado como gasto elegible.
4. INTEGRACIÓN DE LA RED COLABORATIVA: Las Redes se definen como la asociación voluntaria de investigadores, estudiantes y/u organizaciones de la sociedad civil con interés de colaborar para atender problemas complejos de manera articulada.  Las redes que se propongan deberán cumplir los siguientes requisitos: 

a) Estar formadas por un conjunto de grupos de investigación del área temática a la que concurran, pertenecientes a instituciones o centros públicos y privados sin ánimo de lucro de I+D+I. El número de investigadores por grupo será de seis como mínimo y se clasifican de la siguiente manera: 

· Miembros Investigadores: Investigadores y técnicos de investigación adscritos a Instituciones de Educación Superior públicas y particulares, Centros e Instituciones de investigación. Pueden ser incluidos investigadores adscritos a instituciones en el extranjero. 

· Miembros Estudiantes: Estudiantes en activo que participan asociados a miembros investigadores de la Red Colaborativa. 

· Miembros No Académicos: Forman parte de esta categoría personas de los diferentes sectores de la sociedad, funcionarios de gobierno, empresarios, y sociedad civil en general interesadas en formar parte y participar en la temática de la Red. 

b) Cada grupo de investigación deberá tener un plan de trabajo con unos objetivos claramente identificables, bien definidos y mensurables señalando los hitos y los resultados entregables del programa de investigación del grupo. 

· Contar con un Comité Técnico Académico (CTA) colegiado que la coordinará, representativo de todos los Grupos de Investigación que conforman la Red. 

· Estar dirigida por un Coordinador General que presidirá el CTA y deberá estar adscrito a la institución que funja como Sujeto de Apoyo. 

· Contar con un Responsable Administrativo, quien será responsable de controlar que las erogaciones se apeguen a la normatividad aplicable, verificar que se hagan los pagos o transferencias correspondientes y coordinar con el Despacho Contable la emisión del Informe Financiero.


	COORDINACIÓN DE SERVICIOS DE GESTIÓN Y COOPERACIÓN ACADÉMICA (CSGCA)
	 CONVOCATORIA 2018-1 PARA PRESENTAR PROYECTOS CIENTÍFICOS, TECNOLÓGICOS Y/O DE INNOVACIÓN ENFOCADOS A ATENDER PROBLEMAS ESPECÍFICOS DE LA CIUDAD DE MÉXICO

	
	ES IMPORTANTE LEER LAS BASES Y LOS TERMINOS REFERENCIA DE LA CONVOCATORIA EN: www.seciti.cdmx.gob.mx 



	CONVOCATORIA
	FECHAS LIMITE
	REQUISITOS II

	La Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación de la Ciudad de México (SECITI)  invita a las  Instituciones de Educación Superior públicas y particulares y Centros Públicos o Instituciones de Investigación a presentar proyectos de investigación y desarrollo científico enfocados a atender problemas específicos de la Ciudad de México, de conformidad con lo establecido en esta Convocatoria y en los “Lineamientos para la Selección, Evaluación, Autorización, Apoyo, Operación y Conclusión de los Proyectos Científicos, Tecnológicos y de Innovación de la Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación de la Ciudad de México”, en lo subsecuente los "Lineamientos", en alguna de las modalidades señaladas en la convocatoria. 

El formato electrónico  de la solicitud está  disponible en la siguiente dirección electrónica:

https://www.convocatoria.seciti.cdmx.gob.mx/   
NOTA IMPORTANTE
. 

1. La Entidad Académica a la cual pertenece el solicitante deberá presentar en esta Coordinación de Servicios de Gestión y Cooperación Académica (CSGCA-CIC), una copia impresa de la siguiente documentación:  el formato electrónico de la SECITI, la identificación oficial del Investigador Responsable y el protocolo del proyecto en extenso, acompañada de la carta de presentación del director de la entidad académica dirigida al Dr. William Henry Lee Alardín, Coordinador de la Investigación Científica, expresando el compromiso de otorgar el apoyo necesario para llevar a cabo el proyecto, en la fecha límite:

12 DE FEBRERO DE 2018

2. La CSGCA, CIC elaborará la carta institucional y la entregará al solicitante, vía correo electrónico, debidamente firmada por el Coordinador de la Investigación Científica, en su carácter de Representante Legal ante la SECITI, para su anexión a la propuesta electrónica que deberá enviarse a través del sistema de la SECITI.
	ENTREGA

DE LAS PROPUESTAS VIA ELECTRONICA EN LA SECITI:
16-FEB-18
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La propuesta deberá señalar a la instancia del Sujeto de Apoyo, a su representante legal y a los responsables técnicos. Se priorizarán las propuestas que cuenten con una pluralidad de instituciones y participantes, entre públicas y privadas y nacionales e internacionales.
5. Compromisos del Sujeto de Apoyo: En caso de que la propuesta resulte beneficiada por esta Convocatoria, el Sujeto de Apoyo se compromete a lo siguiente: 

a) Brindar el apoyo institucional requerido para el desarrollo del proyecto y poner a disposición del responsable técnico la infraestructura y espacios existentes requeridos para el mismo. 

b) Brindar las facilidades necesarias para agilizar la dispersión del recurso entre los miembros de la Red según disponga el Comité Técnico Académico (CTA) de la misma. 

c) Conocer los Lineamientos, así como los Términos de Referencia de esta Convocatoria y apegarse a ellos. 

d) Emitir los Informes Finales Técnico y Financiero. El Informe Financiero deberá entregarse revisado y validado por una entidad que, de preferencia, esté acreditada por la Contraloría General de la Ciudad de México.
6. Rubros financiables: El periodo de ejecución para cada rubro financiable será a partir de la fecha de formalización del Convenio respectivo y por un plazo que no podrá superar los 24 meses. Es obligación del Sujeto de Apoyo asegurar el apego de los gastos de acuerdo con los rubros financiados, así como verificar que los comprobantes de gastos presentados cumplan con los requisitos fiscales, cuando el caso aplique.

El tipo de gasto aceptado para la Red corresponde a gasto corriente y de equipamiento contempla los siguientes rubros: 

a) Servicios externos especializados por servicios que no puedan ser proporcionados por ninguna de las instituciones participantes y que son necesarios para las actividades de la Red. 

b) Gastos de reuniones, cuotas de inscripción y pasajes y viáticos que requieran los miembros de la Red para cubrir los gastos por concepto de difusión del quehacer de la Red. 

c) Honorarios por servicios profesionales, puros o asimilables, destinados a servicios de apoyo administrativo y contable, incluyendo al despacho auditor. 

d) Documentos y servicios de información, publicaciones, ediciones e impresiones, software y sistemas de información que permitan el cumplimiento de objetivos específicos de la Red. 

e) Reactivos e insumos y, en general, todos aquellos artículos y bienes no duraderos, necesarios para el desarrollo de las actividades de la Red. 

f) Adquisición de equipo científico necesario para el desarrollo de las líneas de investigación, así como de los productos y entregables comprometidos. 

7. Características de los productos esperados 
La persona moral que solicite el apoyo para la Red Colaborativa deberá proponer las líneas de investigación y de trabajo que considere pertinentes para resolver problemáticas de la Ciudad de México, así como la interacción entre las mismas. Independientemente del área de conocimiento, siempre y cuando estén relacionados al objeto de la presente Convocatoria. Los productos de investigación esperados son los siguientes: 

· Investigación, básica o aplicada, en materia biológica, en predicción, diagnóstico y seguimiento de enfermedades, en desarrollo de fármacos y terapias innovadoras; 

· Estudios clínicos y traslacionales sobre la salud humana, o seguimiento a cohortes de pacientes gerontológicos; 

· Análisis socioeconómicos o sociodemográficos de la población relevante, estudios sobre el sistema de salud y los servicios ofrecidos por este; 

· Construcción de bases de datos, encuestas y levantamientos de información, así como explotación o fortalecimiento de bases de datos existentes; 

· Desarrollo de Protocolos de investigación y atención médica. 

· El Usuario final de los productos será el Gobierno de la Ciudad de México, a través de la Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación, quien será responsable de transferir dicho conocimiento al Centro de Investigación en Envejecimiento, una vez que esté operativo y funcional.
8. No se financiarán bajo ningún motivo los siguientes conceptos:

· Adquisición de terrenos y gastos de urbanización de los mismos. 

· Compra de vehículos o bienes muebles duraderos de cualquier tipo, excepto por el inciso f) del gasto elegible. 

· Trabajos de construcción y mantenimiento de locales. 

· Gastos de operación indirectos como son, pago de luz, agua, teléfono, renta de locales, comisiones no bancarias, intereses, entre otros. 

· Mantenimiento de los derechos de propiedad intelectual. 

· Pago de cuotas, multas, membresías e inscripciones que no se especifiquen en los rubros financiables. 

· Sueldos, salarios, compensaciones económicas o prestaciones por seguridad social, todos ellos vía nómina. 




NOTA: Para mayores informes favor de  enviar sus consultas al correo electrónico  � HYPERLINK "mailto:sgvdt@cic.unam.mx" ��sgvdt@cic.unam.mx�
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