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COORDINACIÓN DE SERVICIOS DE GESTIÓN Y COOPERACIÓN ACADÉMICA (CSGCA)
	CONVOCATORIA 2018-2 PARA PRESENTAR PROYECTOS CIENTÍFICOS, TECNOLÓGICOS Y/O DE INNOVACIÓN ENFOCADOS A ATENDER PROBLEMAS ESPECÍFICOS DE LA CIUDAD DE MÉXICO.

	
	ES IMPORTANTE LEER LAS BASES DE LA CONVOCATORIA EN: www.seciti.cdmx.gob.mx 


	CONVOCATORIA
	FECHAS LIMITE
	MODALIDAD  
	REQUISITOS I

	La Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación de la Ciudad de México (SECITI),  convoca a los investigadores y estudiantes de doctorado y postdoctorado adscritos a Instituciones de Educación Superior públicas y particulares y Centros Públicos o Instituciones de Investigación a presentar proyectos de investigación y desarrollo científico enfocados a atender problemas específicos de la Ciudad de México, de conformidad con lo establecido en esta convocatoria y en los “Lineamientos para la Selección, Evaluación, Autorización, Apoyo, Operación y Conclusión de los Proyectos Científicos, Tecnológicos y de Innovación de la Secretaría de Ciencia, Tecnología e Innovación de la Ciudad de México”, en lo subsecuente los "Lineamientos", en la modalidad señalada en la convocatoria. 
El formato electrónico  de la solicitud está  disponible en la siguiente dirección electrónica:

https://www.convocatoria.seciti.cdmx.gob.mx/   
NOTA IMPORTANTE
1. La Entidad Académica a la cual pertenece el solicitante deberá presentar en esta Coordinación de Servicios de Gestión y Cooperación Académica (CSGCA-CIC), una copia impresa de la siguiente documentación:  el formato electrónico de la SECITI, la identificación oficial del Investigador Responsable y el protocolo del proyecto en extenso, acompañada de la carta de presentación del director de la entidad académica dirigida al         Dr. William Henry Lee Alardín, Coordinador de la Investigación Científica, expresando el compromiso de otorgar el apoyo necesario para llevar a cabo el proyecto,  en la fecha límite: 

12 DE FEBRERO DE 2018
2. La CSGCA, CIC elaborará la carta institucional y la entregará al solicitante, vía correo electrónico, debidamente firmada por el Coordinador de la Investigación Científica, en su carácter de Representante Legal ante la SECITI, para su anexión a la propuesta electrónica que deberá enviarse a través del sistema de la SECITI.
	ENTREGA

DE LAS PROPUESTAS VIA ELECTRONICA EN LA SECITI:
16-FEB-18

	I. Reducción de la brecha digital y fomento del uso de TIC en la sociedad, particularmente entre los jóvenes y en las escuelas.

CONDICIONES DE APOYO
El monto máximo destinado por proyecto será de hasta $1,000,000.00 (Un millón de pesos 00/100 M.N.), mismo que estará sujeto a la disponibilidad presupuestal de la SECITI, y podrá ser entregado en una o varias ministraciones. Los proyectos no podrán exceder para su conclusión el plazo máximo de 12 meses.
	1. Requisitos 
a) Los interesados deberán identificar la problemática existente en la Ciudad de México y establecer una propuesta clara, precisa y objetiva, en la que se especifique la metodología que se utilizará, así como una proyección del resultado que se espera obtener en beneficio de la Ciudad de México. 

b) Los resultados esperados deben contemplar la posibilidad de encontrar o proponer soluciones novedosas a problemas de la Ciudad u obtener resultados o ideas que pudieran tener impacto social. Las propuestas deberán fundamentarse en conocimiento científico de frontera o en utilizar conocimiento preexistente de forma innovadora y ser de la más alta calidad, aun cuando por el desarrollo actual del conocimiento hubiera necesidad de investigaciones posteriores. 

c) Las propuestas deberán ajustarse a lo establecido en el formato electrónico de captura disponible en la liga https://www.convocatoria.seciti.cdmx.gob.mx/ y los Lineamientos publicados en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, el 20 de diciembre de 2017, los cuales se encuentran disponibles en la página web de la SECITI, http://www.seciti.cdmx.gob.mx/ en el apartado denominado “Convocatorias”. 

d) Las propuestas que cumplan con los requisitos establecidos en la presente Convocatoria, serán sometidas al proceso de evaluación correspondiente. 

2. Registro y Calendario 
Los interesados en participar deberán registrar el proyecto en la siguiente liga electrónica: https://www.convocatoria.seciti.cdmx.gob.mx/, debiendo completar la información requerida, así como cargar los anexos en el formato electrónico que correspondan, obteniendo el acuse electrónico correspondiente, de acuerdo con las siguientes fechas:
3. La solicitud deberá contener la siguiente documentación anexa:

I.Copia de identificación oficial, CURP, Curriculum Vitae y el comprobante del domicilio del solicitante y/o responsable técnico; 

II. Constancia de adscripción a la Universidad, Institución o Centro de Investigación; ; 
III. Protocolo del Proyecto en extenso firmado por el responsable técnico. 

3. Rubros de Gasto: Sólo se considerarán como rubros de gasto elegibles, aquellos que se señalan en el Anexo 2 de los Lineamientos. El IVA que se genere por concepto de las erogaciones realizadas en el desarrollo de los proyectos, será considerado como gasto elegible.
4. Evaluación 
Los proyectos presentados serán sometidos a los procesos de evaluación correspondientes, de conformidad con lo preceptuado en el apartado VI.B de los Lineamientos publicados en la Gaceta Oficial de la Ciudad de México, el 20 de diciembre de 2017. 

Las evaluaciones tomarán en cuenta la claridad del objetivo de los proyectos, la potencial aplicación de los mismos, las estrategias utilizadas para enfrentar las problemáticas específicas de la Ciudad de México y los beneficios que se obtendrán por la implementación de éstos. 

5. Publicación de Resultados 
La relación de los proyectos científicos, tecnológicos y de innovación susceptibles de apoyo económico será publicada en la página electrónica http://www.seciti.cdmx.gob.mx/. Asimismo, se notificará a los solicitantes seleccionados de acuerdo a lo establecido en los Lineamientos. 

6.Disposiciones Finales 
Es interés de la SECITI fomentar, en el marco de sus convocatorias, que las propuestas que recibe consideren los derechos humanos, la perspectiva de género, el cuidado del ambiente, la no discriminación por causas de nacionalidad, origen étnico, orientación sexual, religión o cualquier otro atributo inherente a la persona, que pudieran interpretarse o resultar como un acto lesivo a derechos fundamentales; así como la apropiación social del conocimiento. 

Únicamente las propuestas que cumplan con los requisitos establecidos en la presente Convocatoria, serán sometidas a los procesos de evaluación descritos en el numeral IV de la presente Convocatoria. 

La SECITI podrá llevar a cabo revisiones, visitas en sitio y auditorías selectivas para verificar en cualquier momento el desarrollo del proyecto, la información presentada por el Sujeto de Apoyo, el cumplimiento de sus obligaciones y la correcta aplicación de los recursos económicos otorgados. 

Cualquier persona que participe en el proceso de recepción y evaluación de propuestas, se obliga a no divulgar a terceros, reproducir o distribuir por cualquier medio, o conservar en su poder, el material que se someta a su consideración, guardando absoluta secrecía respecto a la información que se maneje en el mismo. 

Los detalles no especificados en esta Convocatoria serán resueltos a criterio de la SECITI.


NOTA: Para mayores informes favor de  enviar sus consultas al correo electrónico  � HYPERLINK "mailto:sgvdt@cic.unam.mx" ��sgvdt@cic.unam.mx�





















