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ENCUADRE

El encuadre incluye una serie de aspectos como el tiempo (fecha de inicio y término), el espacio (lugar, plataforma, etc.), el rol del docente, el rol del alumno, las normas que regulan las relaciones entre los distintos participantes dentro del aula, las formas de colaboración entre distintos profesores, así como el sistema de retroalimentación.

ESTRATEGIAS DIDÁCTICAS

Conjunto de actividades, métodos y técnicas mediante los cuales los docentes y alumnos organizan las acciones para alcanzar los propósitos establecidos en el proceso de enseñanza aprendizaje. 

Ejemplos de técnicas didácticas: Phillips 66, debate, dramatización, lluvia de ideas, discusión guiada, exposición.

BIBLIOGRAFÍA CONSULTADA (Bibliografía que se utilizó para el diseño del curso)

BIBLIOGRAFÍA SUGERIDA (Bibliografía recomendada para profundizar en los temas del curso)

PRODUCTO ESPERADO

Ejemplos de los productos esperados: Ensayo, exposición, presentación, video, página web, secuencia didáctica, secuencia audiovisual, práctica experimental, ejercicios de campo, etc.

CRITERIOS DE EVALUACIÓN

Permiten definir los resultados de aprendizaje y concretan lo que el estudiante debe saber, comprender y saber hacer en esta asignatura. Deben ser observables, medibles y evaluables, y permitir medir el rendimiento o logro alcanzado. Su diseño debe contribuir a facilitar la construcción de pruebas estandarizadas y comparables.
