CONVOCATORIA

El Comité de Evaluación del Módulo Metodológico, invita a Psicólogos con título de Licenciatura, Maestría o Doctorado interesados, a cubrir horas interinas en la carrera de psicología de esta Facultad durante el periodo 2018-1. Las asignaturas a cubrir son:
a) Procesos Estadísticos 1
b) Procesos Estadísticos 3
c) Métodos Cuantitativos 5
Los interesados serán evaluados en tres aspectos:

1. Curriculum Vitae (con documentos probatorios)
[bookmark: _GoBack]2. Prueba didáctica que consiste en 20 minutos de exposición de un tema correspondiente, al programa de la asignatura. El tema se asigna de manera aleatoria y con 48 horas de anticipación. El tema y el orden de los participantes será seleccionado por sorteo.
3. Prueba por escrito. Los participantes del concurso entregarán un trabajo escrito y resolución de ejercicios sobre sobre alguna de las temáticas relacionadas con las materias a concursar, los cuales se sortearán con 48 horas de anticipación a su entrega. 

La entrega del curriculum vitae será en la Jefatura de la carrera de Psicología con la Dra. Alba Luz Robles Mendoza, y vía electrónica a los siguientes correos: sony_lc@hotmail.com y mariela_l2@hotmail.com  desde el día de hoy miércoles 02 de agosto de 2017 y hasta las 18:00 horas del lunes 07 de Agosto de 2017. Los curriculums deben ser entregados en los dos formatos para poder ser considerados. Con base en la evaluación de dicho curriculum, el responsable del módulo Metodológico, notificará por medio de correo electrónico a cada participante sobre las fechas y criterios específicos para los aspectos a evaluar. Cualquier asunto no especificado en la presente convocatoria será resuelto por el Comité Evaluador. 


ATENTAMENTE COMITÉ EVALUADOR DEL MÓDULO METODOLÓGICO
Miércoles, 02 de agosto de 2017
