

A quien corresponda.
Buen día, por el momento como sabemos por la contingencia sanitaria las instalaciones de la FES Iztacala están parcialmente cerradas, la Librería en apoyo a alumnos y académicos que requieran adquirir libros o manuales editados por la FESI pone a su disposición el correo electrónico libreriafesiztacala@gmail.com, el teléfono fijo 5556231194 y whatsapp 5532020939 para dar la información del procedimiento a seguir para la adquisición de ejemplares, buscando cumplir con las medidas de seguridad establecidas.

Una de las formas del procedimiento mencionado es la siguiente: que pudieran contactarse varios compañeros por grupo, lo deseable que por lo menos sean10 que requieran uno o varios títulos en específico, nombrar a 2 o 3 representantes para que estos a su vez realicen la lista de alumnos que requieren los libros, junten el dinero y pasen a la fes para finiquitar la venta, ya que en la escuela no están dando oportunidad de entrar a varias personas por razones de seguridad en salud. La entrega se realiza en la reja de la entrada principal de la FES.

También podemos atender de manera individual casos específicos o alguna situación especial.

Toda la información requerida, dudas y pedidos se realizara a través del correo, vía telefónica o por whatsapp con los datos arriba mencionados.

Un saludo
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