
Por este medio envío el informe de las actividades que se realizaron durante el mes de marzo del presente año.

CAAX

Se realizo una reunión ordinaria y una extraordinaria con el CAAx de la carrera con el fin de analizar los informes de los profesores de asignatura, de carrera y técnicos académicos.

JEFES DE MODULO

Se llevo a cabo la reunión mensual con los jefes de módulo donde se les entregó el reglamento de salidas al campo, se analizaron las recomendaciones emitidas por administración central y se confirmo que el reglamento cumple con aproximadamente el 90 % de las mismas. Se solicito la información de las actividades de Técnicos Académicos y profesores con horas de apoyo, puntualizando metas y productos.

SALIDAS AL CAMPO

Se llevó a cabo una reunión con la comisión de salidas al campo para la organización en tiempo y forma de las salidas al campo, haciendo hincapié en los límites de cobertura y tomando en consideración el kilometraje (500 Km.). Se atendió en este rubro a dos grupos: el primero de ellos (2651) que solicitó la ampliación del recorrido para llegar hasta Coahuila, se acordó que debía seguirse el reglamento y se acepto la realización de la salida especificando que los alumnos debían cubrir la diferencia del costo de la misma por exceder el kilometraje . El segundo grupo (2601), se presentó en la jefatura a pedir que también se ampliara el rango de kilometraje pero sin que ellos cubrieran el excedente de kilometraje y se les aclaró  que esto no podía ser ya que el presupuesto asignado para salidas al campo no lo permitía, solicitaron comunicación directa con la compañía para verificar los costos a lo que se accedió, ahora solicitan un informe del presupuesto asignado a las salidas al campo, lo que ya se tiene listo. Los profesores se han ajustado al kilometraje establecido para la práctica y han hecho llegar el itinerario.

POSGRADO

Se llevó a cabo en el campus la presentación de la MADEMS por parte del coordinador general de la misma DR. Jorge Barajas Weber.

REFORMA CURRICULAR

Se ha concluido en la elaboración de las cartas descriptivas de los modulos obligatorios de la carrera, ya han sido colocados en la página de la misma http://biologia.iztacala.unam.mx/areas_academicas.

Se ha terminado con el primer borrador de la actualización del Plan de la carrera, este será entregado para su revisión en forma a algunos integrantes del CAAx.

SERVICIO SOCIAL:

Se asistió a la 2da. reunión del año 2004 de responsables de Servicio Social de la UNAM, en la que se señaló nuevamente que los alumnos con beca PRONABES tienen que cubrir su servicio social únicamente en programas con impacto a la comunidad.

Por otro lado, para el registro de servicio social correspondiente al periodo 2005-1, todos los alumnos deberán presentar la constancia de que acudieron a la I Feria de Servicio Social Multidisciplinario los días 1 y 2 de julio de 2004 a las 8:30 a.m. en el Centro Cultural de la FESI y la constancia de que llevaron el taller de “Eligiendo la mejor opción de servicio social” impartido por personal de la DGOSE, las fechas y horas se pueden consultar en la jefatura de la carrera.

Durante la reunión también se informó que a lo largo de este año los programas de servicio social registrados estarán en evaluación constante.

El H. Consejo Técnico aprobó la Convocatoria, carta de postulación y hoja de Registro al Premio “Gustavo Baz Prada” de Servicio Social. De igual manera se trabajó con los trípticos y separadores alusivos al premio, mismos que se repartirán entre los estudiantes que concluyan su servicio.

Se efectuaron tres reuniones con los Coordinadores del Servicio Social de las demás carreras de la FESI y con la Jefa del Departamento de Protocolo, para buscar apoyos para la Feria de Servicio Social.

TESIS

Se registraron 12 estudiantes y se titularon 13; comparando con el mes de marzo de 2003, hubo 15 titulados.

LICyT

A partir del 26 de febrero se han inscrito los estudiantes de la Tercera Etapa. La fecha límite para hacer su registro es el 26 de marzo. En actas oficiales se tiene lo siguiente:

LICyT I Grupo 2701  48 alumnos

LICyT II Grupo 2801  33 alumnos

LICyT II Grupo 2802  9 alumnos

LICyT II Grupo 2851  35 alumnos

LICyT II Grupo 2891  3 alumnos

VINCULACION
Se enviaron invitaciones personalizadas a los académicos que han participado en los Foros relacionados con la academia-industria, a la conferencia titulada “Impulso y Financiamiento a la Innovación y Desarrollo Tecnológico en la Empresa”, organizada por la División de Extensión Universitaria, que será transmitida por el sistema de videoconferencia el día 30 de marzo del año en curso, de las 17:00 a las 19:00 hrs. en la Unidad de Seminarios.

La entrega de constancias de los alumnos de la generación 2001-2004 se hará el martes 8 de junio de las 10:00 a las 12:00 hrs. en el Aula Magna.

Se esta organizando la entrega de medallas a los maestros con 10, 15, 20, 25 y 30 años de labor. El evento se hará el jueves 10 de junio de las 10:00 a las 12:00 hrs. en el Aula Magna.

Organizar eventos académicos
Se prepara el Primer Foro Nacional de  Arboricultura en México. Para el 24 de mayo del 2004.

Tutores

Se están asignando tutores a los alumnos de PRONABES y PAEA, así como a alumnos para el incremento del rendimiento en materias específicas. A la fecha se han asignado 37 de PAEA, 59 de PRONABES.

PAEA

Se tramitaron las solicitudes de 37 renovaciones y 7 ingresos al programa. De los cuales 29 fueron con solicitud de apoyo económico.

Orientación vocacional
Se participó en la exposición “Iztacala abre sus puertas”, con la participación de 8 alumnos. Así mismo realizaron 4 visitas a distintas escuelas del nivel bachillerato.

DR. SERGIO CHAZARO OLVERA

JEFE DE CARRERA

