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OFICIO NO. FESI/BIOL//064/05

ASUNTO: SE ENVÍA INFORME

ESTIMADOS PROFESORES Y ALUMNOS

PRESENTE

Por este medio envío el informe de las actividades que se realizaron en esta Jefatura, durante el mes de febrero del presente año.

Se realizó la tercer reunión con la comisión del Laboratorio de Investigación Científica y Tecnológica (LYCyT)

Se llevó a cabo la reunión mensual de la comisión de Bioética

Se realizó  reunión mensual con Jefes de Módulo de la Carrera

Se llevó a cabo  la  reunión mensual del CAAx

Se distribuyeron los equipos que estaban ubicados en el CRAPA , a los Módulos de la Carrera  los cuales resultaron insuficientes además de estar incompletos.

Se asistió a la reunión de Taxco, Gro.,  para la acreditación de la Carrera y se tomó el Curso de Autoevaluación.

Se asistió a la inauguración de Jornadas Multidisciplinarias de Salud Integral

Se asistió al Instituto Nacional de Ecología, con la Biol. Patricia González Martínez, con el objeto de que los estudiantes de Administración, puedan realizar prácticas profesionales de acuerdo a ésa materia.

Se realizaron  exámenes a alumnos destacados de la Carrera, para ser considerados en la planta docente para  las asignaturas de Manejo de Recursos Naturales e Historia de la Biología.

SERVICIO SOCIAL:

Hasta el momento hay 60 programas de servicio social revisados y aceptados para la carrera, durante el periodo enero-diciembre de 2005; sin embargo aún faltan otros por corregirse para ser aprobados en su totalidad.

Se asistió a la reunión mensual de la DGOSE, en la que se hizo referencia a los avances en la integración del diagnóstico del Servicio Social y se dio la información de los resultados de las supervisiones que se han hecho.

Se esta revisando la convocatoria del premio al servicio social universitario Gustavo Baz Prada 2005.

Hubo una visita de supervisión a Iztacala por parte del Mtro. Joaquín Caso, del Ing. Víctor Zamora y de la Lic. Claudia Navarrete, en la que además se promovió el programa PERAJ “Adopta a un amig@”.

Asistió a Iztacala la Asociación Nuestro Amigo México, para promover su programa de servicio social en comunidades rurales.

MONOGRÁFICOS

Se abrieron 41 cursos monográficos de 49 propuestos para el semestre 2005-2.

TESIS

Se registraron 14 estudiantes y se titularon 8 en este mes; comparando con el mes de febrero de 2004, hubo 10 registrados y 17 titulados.

LICyT

Se iniciaron los registros al módulo de LICyT.

VINCULACIÓN

Se reiniciaron las visitas y pláticas con las autoridades del Municipio de Jungapeo, estado de Michoacán para que los alumnos cubran un servicio social comunitario y multidisciplinario.

Se realizaron dos reuniones con la División de Extensión Universitaria, para promover de manera conjunta la vinculación con el sector productivo a través de los estudiantes de la última etapa de la carrera.

Se programo y elaboro el presupuesto 2005 de la jefatura con base a las actualizaciones de viáticos de los académicos, así como el aumento de pago de exámenes profesionales, se realizo el trámite correspondiente ante la Dirección de la FESI solicitando aumento al presupuesto asignado a la carrera.

Se reviso y analizaron las salidas de las practicas escolares del semestre 2005-2.

Se programaron los viáticos y gastos de 16 prácticas escolares del mes de marzo, se elaboraron las solicitudes de viáticos por cada profesor (un total de 16) se realizo el trámite correspondiente ante la Unidad de Recursos Financieros.

Se elaboraron los permisos correspondientes ante la Secretaria de Marina y de Profepa para el acceso a las Áreas Protegidas en el Estado de Veracruz.

Se atendió un listado de 6 profesores que solicito el H. Consejo Técnico para verificar las horas frente a grupo, para la renovación al programa del PRIDE del periodo 2005 y se turno al Consejo Técnico.

Se  asignaron espacios a maestros  que están impartiendo monográficos en el semestre 2005-2.

Se llevo a cabo la ministración de pagos de 75 profesores que aplicaron examen profesional, se les hablo a cada uno de ellos para entregarles su pago. 

Se capturo en la página de control escolar los horarios correspondientes al periodo 2005-2 asignando grupos, espacios,  aulas y laboratorios, así como la plantilla de personal académico que imparte clases en las asignaturas correspondientes al plan de estudios de la carrera, también se capturaron horarios de exámenes extra-largos.  

Se ha asistido a 2 recorridos de la comisión de vigilancia sin ninguna novedad.

PROCESOS ACADÉMICOS

Se prepara el 5º Festival de las aves en Iztacala, por iniciativa de los profesores de Ornitología y Diversidad Vegetal-II.

Se prepara el Foro de Metodología Científica 2005.

En coordinación con las demás carreras y el Departamento de Desarrollo Académico se elaboró el Proyecto Universitario  Multidisciplinario para el Mejoramiento  Académico. PUMMA.

Se está impartiendo un curso de obtención de “semilla” de hongos comestibles

Se está impartiendo un curso “Como incorporo el pensamiento ambiental a través del juego”

Se presentó la carrera  en  el “Centro Escolar Benemérito de las Américas”,  en la Preparatoria 3,  en el CEBETIS 227 y en la Preparatoria 9.

Se impartió el curso de Biología de las Pteridofitas


Sin otro particular por el momento, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo.

ATENTAMENTE

“POR MI RAZA HABLARA EL ESPÍRITU”

Los Reyes Iztacala, 25  de febrero de 2005

JEFE DE CARRERA

DR. SERGIO CHÁZARO OLVERA
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