ESQUEMA DE FINANCIAMIENTO SEDESOL 2005
Nota informativa / 14 de marzo de 2005
La SEDESOL emitió el 18 de febrero del 2005 en el Diario Oficial de la Federación las Reglas de Operación para el Programa Jóvenes por México que contempla tres esquemas de participación:

· Universidad Contigo

· Reconocimiento Nacional al Servicio Social Comunitario

· Servicio Social de Residencia

El lunes 7 de marzo se publicaron las Convocatorias correspondientes para la Universidad Contigo y para el Reconocimiento Nacional al Servicio Social Comunitario, mismas que pueden consultarse en www.sedesol.gob.mx
Universidad Contigo
Convocatoria dirigida a Instituciones de Educación Superior (IES) a fin de que participen en las siguientes modalidades:

a) Plan de Ordenamiento Urbano

b) Proyecto Productivo

c) Identidad Jurídica

A diferencia de otras convocatorias, en la correspondiente al 2005 SEDESOL define los Estados y Municipios donde se desarrollarán las acciones propuestas en los proyectos que presenten las IES (Ver listado en la convocatoria).

Los montos máximos establecidos para cada uno de los proyectos por modalidad de participación son los siguientes:

	Modalidades
	Monto asignado por proyecto

	Plan de Ordenamiento Urbano
	$160,000.00

	Proyecto Productivo
	$150,000.00

	Identidad Jurídica
	$ 60,000.00


Del monto asignado por proyecto deberá destinarse al menos el 75% a apoyo directo a los prestadores de servicio social para cubrir su estancia con becas cuyo monto máximo podrá ser de $1,500.00 y el 25% restante aplicarse a la operación del proyecto.

Cada una de las modalidades de participación contempla resultados o productos que habrán de entregarse de acuerdo a lo establecido por las reglas de operación y a la misma convocatoria.

La solicitud de participación deberá contener: a) Escrito libre de solicitud, b) los datos de la instancia ejecutora, c) documento de Visto Bueno de la autoridad Municipal o Cabildo, d) Programa de Trabajo y e) Presupuesto (ver convocatoria)

La solicitud deberá presentarse antes del 8 de abril del 2005 para su validación ante el Comité Técnico, los resultados se publicarán el 9 de mayo y se cuenta con 10 días hábiles posteriores para el llenado de los formatos establecidos.

Las escuelas y facultades interesadas en participar en el esquema propuesto deberán contemplar la firma de un convenio con SEDESOL a fin de definir responsabilidades y proporcionar el marco normativo requerido para la asignación de recursos federales.

La convocatoria establece que las IES podrán presentar como máximo dos proyectos por modalidad, es decir, la UNAM solo podrá concursar con seis proyectos en total.
Por lo anterior, y como parte de los acuerdos de la reunión sostenida el pasado miércoles 9 de marzo con el Director de Programa Jóvenes por México de SEDESOL, la DGOSE fungirá como la instancia responsable de presentar ante SEDESOL la propuesta de proyectos que haga la UNAM a este respecto.
Por lo anterior y con el propósito de aclarar las dudas que resultaran de la presente convocatoria, se invita a las escuelas y facultades interesadas en participar en este esquema, a una reunión informativa el próximo martes 29 de marzo a las 11:00 horas en la Sala de juntas de la DGOSE. Favor de confirmar su asistencia con la Lic. Claudia Navarrete al teléfono 5622 0454.

Reconocimiento Nacional al Servicio Social Comunitario
Las categorías en las que se puede participar son

“A”
Prestadores de Servicio Social de Educación Superior

“B”
Docentes participantes-corresponsables en proyectos de servicio social comunitario

Para los prestadores de servicio social

· La participación es individual

· La prestación de servicio social debió ser en localidades CEC o áreas de influencia determinadas por SEDESOL ( ver listado de microrregiones)

· Que la prestación se haya realizado de enero a diciembre 2004 (en caso de haber iniciado en el 2003 solo podrán participar si más del 60% se realizó en el 2004)

· Presentar todos los documentos solicitados

· Ser propuestos por la institución educativa

Para los docentes

· Que hayan participado corresponsablemente con asesoría, tutoría y acompañamiento directo del proyecto en las comunidades beneficiadas, en localidades CEC o áreas de influencia determinadas por SEDESOL ( ver listado de microrregiones)

· Como líder o responsable en el diseño, ejecución y seguimiento de los proyectos

· Presentar todos los documentos solicitados

· Ser propuestos por la institución educativa

La propuesta se someterán a un Jurado Calificador.

Premios:

· Diploma a todos los participantes

· Los ganadores del Reconocimiento recibirán: Categoría “A” $ 5,000.00 / Categoría “B” $ 8,000.00.
Las propuestas de facultades y escuelas se integrarán en DGOSE a más tardar el miércoles 6 de abril y se hará llegar a SEDESOL la propuesta conjunta de la UNAM el jueves 7 de abril de 2005.
Los resultados se publicarán en la página electrónica www.sedesol.gob.mx/programas/jóvenes/ el 9 de mayo del 2005.

Para cualquier duda o aclaración comunicarse con Claudia Navarrete o Martha Vázquez a los teléfonos 5622 0434 y 5622 0454.

Servicio Social de Residencia
Este esquema no ha sido determinado por SEDESOL. Se estima que en mayo del 2005 se definan los mecanismos de participación y los montos de apoyo propuestos para los prestadores de servicio social.

Lo que comentaron en la pasada reunión de trabajo es que se asemeja al esquema de “colocación” o “empate” que se utilizan en diversos procesos apoyados en:
· Solicitudes de perfiles específicos 

· Selección de microrregiones (comunidades CEC) con base en criterios específicos
· Propuesta de proyectos específicos
Los trabajos serán coordinados y supervisados por la SEDESOL y de acuerdo a las Reglas de Operación el monto de la beca podrá ser de hasta $2,500.00.
