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EVALUACIÓN DE LA CARRERA 

DE BIOLOGÍA DE LA  UNAM,

FES IZTACALA.
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PROFESORES Y ALUMNOS

DE LA CARRERA DE BIOLOGÍA

“La evaluación de la carrera se realizará siguiendo los criterios establecidos por los Comités interinstitucionales para la evaluación de la educación superior (CIEES), iniciando con una autoevaluación.   En otras carreras, existe una instancia acreditadora representada por profesionales de la disciplina en cuestión, para la Carrera de Biología recientemente se ha iniciado el proceso para crear dicha instancia”. 

En el caso de la FESI, el Comité académico auxiliar (CAAx) de la carrera llevó a cabo la recopilación de la información que sustentará dicha evaluación. 

La fase anterior corresponde al proceso de AUTOEVALUACIÓN, y en fechas próximas se solicitará la EVALUACIÓN por parte de los CIEES de Ciencias Naturales y Exactas  (CNYE).

El fundamento teórico que los CIEES establecen para llevar a cabo el proceso de evaluación en las Instituciones de Educación Superior (IES) se basa en el documento “Comités interinstitucionales para la evaluación de la educación superior (ciees). Marco de Referencia del Comité de Ciencias Naturales y Exactas (ccnye), 2002, 65 pp.”

ANTECEDENTES Y UBICACIÓN ACTUAL DE LOS CIEES

Los CIEES surgen a partir de la Conaeva (Comisión Nacional para la  Evaluación de la Educación Superior), como un acuerdo de universidades.

Los CIEES son un organismo (una organización institucional) que a través de la evaluación interinstitucional vincula los procesos de evaluación externa con:

· La autoevaluación

· La evaluación del sistema educativo

· La tendencia inercial de desarrollo de los procesos educativos y sus proyectos de desarrollo

Los CIEES son una estructura participativa amplia de universitarios para evaluar universitarios, son en esencia, un núcleo de vinculación.

El conjunto de comités es un grupo colegiado de académicos pertenecientes a las universidades de México, “pares”, con un propósito fundamental común:

· El fortalecimiento y la superación permanente de la calidad y eficiencia de la educación superior, a través de la evaluación diagnóstica de los programas académicos de las distintas áreas de conocimiento.

La conformación de esta estructura de participación amplia, se sectoriza en comités que atienden diferentes áreas de conocimiento: 

· Arquitectura y Urbanismo, 

· Ciencias Agropecuarias, 

· Ciencias Naturales y Exactas, 

· Ciencias de la Salud, 

· Ciencias Sociales y Administrativas, 

· Educación y Humanidades, 

· Ingeniería y Tecnología, 
· Gestión y Administración,  

· Difusión y Extensión.

A lo largo de 10 años de desarrollo, cada comité ha avanzado y evolucionado en la atención de su área, cumpliendo la tarea inédita en México, de la evaluación interinstitucional diagnóstica, hoy por hoy, los CIEES en su conjunto, expresan esa diversificación de acciones consecuentes con el desempeño de los nueve comités. Sus logros y resultados son altamente satisfactorios y los ubican en el núcleo de la evaluación-planeación de la educación superior en México.

Los CIEES desarrollan sus tareas con base en:

· El respeto a la autonomía universitaria.

· El reconocimiento del compromiso social de las instituciones de educación superior en México.

· El reconocimiento de la complejidad de las instituciones en proceso, y de los procesos de la institución. 

· El reconocimiento de las necesidades y posibilidades de desarrollo de las IES (Instituciones de Educación Superior) en México y su impacto potencial en el ámbito internacional.

EL PROCESO DE LA EVALUACIÓN INTERINSTITUCIONAL

"La evaluación de la educación superior es un proceso continuo, integral y participativo que permite identificar una problemática, analizarla y explicarla mediante información relevante y que como resultado proporciona juicios de valor que sustentan la consecuente toma de decisiones (Lineamientos para la Evaluación de la Educación Superior, Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior “ANUIES”).

La evaluación es un proceso dinámico, sistemático, riguroso, transparente, abierto y participativo, apoyado en datos, informaciones, fuentes y agentes diversos, y explícitamente incorporado en el proceso de toma de decisiones. La entidad de evaluación (evaluador) debe ser independiente de las instancias políticas y de los ejecutores e involucrados (evaluados), tener autoridad académica y moral, credibilidad, autonomía y profesionalismo.

El objeto de análisis y síntesis de la evaluación diagnóstica es el programa académico y sus múltiples dimensiones en proceso. Su tendencia inercial de desarrollo, las condiciones aquí, así, ahora, su proyección hacia el futuro, y sus perspectivas de superación.

Dicha evaluación da como resultado elementos medulares que posibilitan planear y poner en marcha acciones pertinentes para la superación de la calidad y eficiencia del proceso académico, que es el propósito central de los CIEES.

Ello implica el necesario desarrollo del proceso continuo de evaluación-planeación-acción-evaluación y el consecuente seguimiento de la evaluación diagnóstica, como punto de partida y punto de llegada para ponderar los avances de la superación.

La función central de la evaluación diagnóstica, en un proceso de evaluación – planeación para el mejoramiento de programas académicos y del desarrollo institucional, es hacer una valoración de los programas de licenciatura, posgrado e investigación del área en el país. Ello requiere confrontar los resultados esperados con los resultados obtenidos, para detectar y hacer evidentes en sus procesos los aciertos y las fallas o aspectos descuidados y sus causas, con la finalidad de recomendar estrategias de fortalecimiento y superación, del programa en particular y de la educación superior en México en general.

La evaluación – planeación – desarrollo - evaluación constituyen un proceso continuo, y consecuentemente la evaluación interinstitucional lo acompaña en fases y etapas: evaluación diagnóstica, seguimiento de la evaluación y emisión del dictamen de la consolidación.

OBJETO DE EVALUACIÓN

El programa académico se concibe como un conjunto de elementos que se relacionan e interactúan en un proceso educativo para formar un egresado con ciertas características, generar conocimiento y hacerlo trascender. Su definición implica componentes de relación e interacción que lo ubican y caracterizan en todas sus peculiaridades.

El programa académico, como componente de una institución, forma parte y está relacionado con las diversas dimensiones y ámbitos institucionales, por ejemplo, forma parte de una o varias dependencias dentro de un área de conocimiento en la institución o en varias instituciones, nacionales o internacionales. A la vez, contiene diversos elementos que pueden ser ubicados en los tres ejes, superestructura (normatividad institucional, misión, visión, perfil del egresado, plan de desarrollo institucional, principalmente), estructura (plan de estudios, proceso de enseñanza aprendizaje, currículum de los profesores y trayectoria  de los alumnos, eficiencia terminal, principalmente) e infraestructura.

Si bien los referentes institucional, disciplinario, profesional y social, pueden diferenciarse, están estrechamente vinculados entre sí, y forman la base sobre la que debería construirse el perfil de egreso y el plan de estudios. Por supuesto es un perfil cambiante que debe adecuarse a los desarrollos disciplinarios, metodológicos de la disciplina y al contexto social.

El producto de este conjunto de referentes que se relacionan e interactúan son los egresados y sus productos de trabajo. De esta manera, el egresado tendrá una formación integral consciente donde las categorías filosóficas y nociones ideológicas dan el marco más amplio, dentro del cual estarían los ámbitos históricos-contextual y el conceptual-metodológico.

Con la integración e interacción de estos referentes el programa académico es objeto de evaluación y planeación, con criterios definidos que muestren la situación o condición del proceso educativo, sus fallas y aciertos, y con estos elementos establecer acciones integrales que conduzcan a su superación.
Finalmente, el proceso de evaluación con miras a la acreditación, es una actividad que se realiza de forma continua en diversas instituciones a nivel nacional e internacional. Los resultados muestran la calidad con la que, en este caso, salen nuestros egresados. Sin lugar a duda, esto es el reflejo del compromiso institucional que los docentes y alumnos demuestran para que la carrera de Biología de la UNAM FES Iztacala siga siendo reconocida dentro y fuera de nuestro país.

Misión

Formar recursos humanos en las áreas de las ciencias biológicas, el conocimiento y manejo racional de los recursos naturales, la educación y la salud a través de los procesos integrales desarrollados en un currículum que se fundamenta en la práctica de la metodología científica y que provee de una actitud emprendedora, innovadora y de alta calidad humana, para favorecer el desarrollo sustentable con prioridad en su entorno de influencia.

Visión

Ser una licenciatura acreditada, con un plan de estudios vigente, flexible y con contenidos éticos. Contar con una planta académica de calidad con líneas de investigación consolidadas que puedan ofrecer servicios profesionales. Formar alumnos integralmente con capacidad para para favorecer el desarrollo de las ciencias biológicas tanto en su entorno de influencia como a nivel nacional e internacional.

DR. SERGIO CHAZARO OLVERA

JEFE DE LA CARRERA DE BIOLOGÍA















