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Asunto: Invitación a Feria Científica
Estimado(a) profesor(a):

A través de este medio lo invito a participar en la FERIA CIENTIFICA que se llevará a cabo en el marco de la muestra de la 12a SEMANA NACIONAL DE CIENCIA Y TECNOLOGIA que se llevará a cabo del 24 al 28 de Octubre de 2005, en la Explanada del Edificio de Gobierno. La Feria se realizará del 25 al 27 de octubre de las 11:00 a las 14:00 hrs., podrá presentar carteles o materiales que den a conocer sus proyectos de investigación, sus programas de Servicio Social (aprobados y con clave asignada por la DGOSE), al igual que la propaganda correspondiente a sus cursos monográficos (con clave dentro de nuestro Plan de Estudios); para éstos últimos es indispensable que envíe a través de oficio dirigido a mi nombre, el nombre, horario y lugar en el que se impartirán. Se invitará a su vez a los alumnos de la Carrera (Tercera Etapa, PUMMA, PRONABES y PAEA) para que los consideren y puedan integrarse y a alumnos de otros niveles de educación.


Se contará con un número limitado de mamparas y mesas por lo que sólo se les podrá facilitar una de las dos opciones (mesa o mampara) y un día (25, 26 o 27); las solicitudes para participar se entregarán por escrito a la Sra. Celia Trujillo a partir del 10 de octubre y hasta el viernes 14 de octubre de 2005 a las 17:00 horas. Las medidas de los carteles no deben sobrepasar los 90 cm de ancho por 120 cm de alto (medida estándar), dependiendo de la participación, se les dará aviso del día de participación, la colocación del material se hará de las 8:30 a las 9:45 hrs. Del día en que exponga. Es importante señalar que la intervención se puede hacer por grupo de profesores ó por proyectos de investigación. La constancia de ponente sólo se entregará a las personas que estén dando informes junto al material respectivo.


Por otro lado, la programación general de la muestra estará a su disposición en la página de la Carrera de Biología http//:biologia.iztacala.unam.mx, habrá talleres, visitas guiadas, juegos científicos y exposición de colecciones científicas abiertas a todo el público.
Agradeciendo de antemano su atención y la difusión que se de al evento, quedo de Usted.

ATENTAMENTE

“Por mi Raza Hablará el Espíritu”

Los Reyes Iztacala a 10 de octubre de 2005
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