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OFICIO NO. FESI/BIOL/189/05

ASUNTO: SE ENVÍA INFORME

PROFESORES Y ALUMNOS

CARRERA DE BIOLOGIA

P R E S E N T E 

Por este medio les envío el informe de las actividades que se realizaron durante  el mes de mayo del presente año en esta Jefatura como hasta la fecha  se ha entregado. Así mismo,  adjunto el  nuevo  formato de  reporte  mensual.

· Se realizó la junta mensual con los integrantes del CAAx.

· Se llevo a cabo el Ciclo de Conferencias  de Paleontología “PROFESOR ROBERTO RICO MONTIEL”, los días 3,11, 19 24 y 25 de Mayo del presente año.

· Se realizó la junta mensual de la Comisión de Bioética.

· Se llevó a cabo la junta mensual con Jefes de Módulo de la Carrera.

· Se asistió a la inauguración de la exposición temporal del vivario.

· Se asistió a la Aula Magna al informe de actividades del PROSAP DEL 2004.

· Se asistió al Edif. A 3 al curso de calificación en línea.

· Se asistió a la inauguración del Primer Foro de Derecho Ambiental, en la Aula Magna.

SERVICIO SOCIAL

· Se publicaron los resultados del “Reconocimiento Nacional para el Servicio Social Comunitario 2005”, y la alumna Galván Torres Angélica obtuvo reconocimiento y el alumno Labrada Aranda Gustavo Iván se hizo acreedor al reconocimiento y a galardón. En el 2003 3 estudiantes obtuvieron reconocimiento.




  

· Finalizó la recepción de los trabajos que participarán en el premio Gustavo Baz Prada. Se registraron 3 alumnos de la Carrera.

· Se llevó a cabo una reunión para la organización de la Feria Multidisciplinaria de Servicio Social.

· Se hizo una visita de supervisión de los alumnos que realizan su Servicio Social en el Municipio de Jilotzingo.

TESIS

· Los registros nuevos de proyectos de tesis y los alumnos titulados fueron:

	
	Mayo 2004
	Mayo 2005

	Tesis registradas
	11
	7

	Alumnos titulados
	19
	22

	Subtotal enero-abril titulados
	78
	86

	Total del año
	174
	86 


Alumnos titulados

· Indicador de rendimiento enero-mayo (2004 vs. 2005): 86 – 78 = 0.102 x 100 = 10.2% más                                                                             



                                          78
Cabe señalar que en Abril de 2005 concluyó el periodo para el registro de LICyT-Tesis por parte de los alumnos de la Tercera Etapa de la Carrera, por tal motivo durante los meses restantes la cantidad de tesis registradas será menor.

· Se asesoró y dio seguimiento a 5 ex alumnos de los planes de estudio anteriores tanto para su titulación tanto por la opción de Actividad Profesional como por Tesina.

LICyT

· Se recibieron los resúmenes de los trabajos en cartel que presentarán los alumnos en el XXVI Coloquio Estudiantil de Tercera Etapa (14, 15 y 16 de junio del presente año).

· Se llevó a cabo una reunión para la organización del XXVI Coloquio con los Responsables de Servicio Social de las demás Carreras de la FESI.

VINCULACIÓN

· Se contó con la visita del Dr. Leonardo Chapa de San Luis Potosí para promover los estudios de posgrado en el Instituto Potosino de Investigación entre los estudiantes de 7 y 8 semestres.

· Se esta llevando a cabo el seguimiento de los convenios: 

· Ayuntamiento de Cuautitlán Izcalli – FES Iztacala (Proyecto “Plancton y sus variaciones estacionales en la presa de Guadalupe, Espejo de los Lirios y Laguna Piedad”).

· Municipio de Jungapeo, Michoacán – FES Iztacala (Proyecto: Atención integral a la salud y desarrollo sustentable en comunidades rurales a través de la prestación del servicio social de los alumnos de la FES Iztacala”.

· Secretaría de Marina – FES Iztacala (en el Estado de Veracruz). 

· Municipio de Coacalco, Estado de México (Museo Vivo del Municipio) - FES Iztacala Jardín Botánico.

OTROS

· Asistencia a la reunión para conocer los formatos de presentación y avances en que se reportaran los datos del PDl.

· Participación en el proceso de autoevaluación de la Carrera de Biología.

· Se esta llevando a cabo la organización de la ceremonia de entrega de constancias de los alumnos de la generación 2002-2005 de la Carrera.
· Se prepara el 5º Festival de las aves en Iztacala.

· Se prepara el Foro de Metodología Científica 2005.

PROCESOS ACADÉMICOS

· Se presentó el “Primer Foro de Derecho Ambiental”  organizado por la iniciativa de alumnos y profesor del monográfico de Legislación Ambiental, así como alumnos voluntarios  de los últimos semestres. Asistieron como ponentes distintas personalidades de la vida política del país, entre ellos la secretaria de ecología, senadores, diputados, asesores de senadores, coordinadores de Ecología municipales,  y representantes de la sociedad civil.

· Se está convocando a los alumnos a participar e inscribirse en las actividades del PUMMA,  que para este interanual están contemplados talleres, cursos, eventos deportivos y culturales. Así mismo se les está convocando al concurso del logotipo representativo del Proyecto.

· Se repartió información sobre el informe y el proyecto del PROSAP y la organización para la propuesta de los cursos DGAPA del próximo año.

· Con  la colaboración de la jefatura de Psicología se programaron cursos para tutores en la modalidad introducción y avanzado. Se les está dando difusión vía correo electrónico e impresa.

· Se presentó la carrera de Biología  en  la Campaña de Orientación Vocacional “Opciones Profesionales” del Colegio de Bachilleres No 18, el 3 de mayo.

PROCESOS ADMINISTRATIVOS

· Se revisaron facturas de transporte del mes de abril de 13 prácticas que se realizaron en el mes anteriormente citado, se procedió a registrar en la base de datos, las cuales se turnaron a la secretaria para recabar la firma de visto bueno y autorización del jefe de carrera y posteriormente efectuar el tramite correspondiente a la Unidad de Recursos Financieros.

· Se revisaron los permisos de MARINA, PROFEPA y CICOLMA, se verificó la respuesta  de estas instancias, los comprobantes fueron entregados a los profesores responsables de las prácticas escolares.

· Se Elaboraron 79 SCPD’s, se revisaron de acuerdo a la base de datos de la carrera, se fotocopiaron 5 juegos de cada una de ellas, se elaboro oficio y el listado de entrega (primera semana de mayo) de las Solicitudes de Contratación del Personal  Docente a la Unidad de Personal Académico.

· Se obtuvieron 12 rechazos de las SCPD’s de la Unidad de Personal Académico, se realizaron las modificaciones de acuerdo a las observaciones realizadas por el personal de la UPA, vía oficio se entregaron en tiempo y forma.

· Se llevo a cabo la ministración de pago de 115 profesores que aplicaron examen profesional durante los meses de abril y  de mayo. 

· Se esta capturando el horario de exámenes extraordinarios periodo 2005-2 al SICE, así como los horarios del semestre correspondiente al 2006-1.

· Se están verificando la plantilla de profesores de cada jefatura de modulo, así como espacios y horarios.

· Se elaboraron 145 constancias frente a grupo que solicitaron los profesores de los periodos 2005-1, 2005-2 y de semestres anteriores para su registro al PRIDE, las cuales se entregaron en tiempo y forma Se confirmaron las salidas al campo con la compañía de transporte para que no haya ningún contra tiempo en la llegada de los autobuses, se verifico el itinerario de las salidas, así como de los profesores responsables.

· Se entregaron 24 cartas de los permisos personalizados de la Secretaria de Marina, de PROFEPA y CICOLMA a cada uno de los maestros que salieron de práctica escolar en el mes de mayo.

· Se solicito a la compañía de transporte sus servicios para el mes de mayo, entregando programa y actividades a desarrollar en la práctica y así trazar la ruta correspondiente.

· Se atendió una Forma Única que turno la UPA a la Jefatura para recabar la firma del profesor, se entrego en tiempo y forma.

Sin otro particular por el momento, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo.

ATENTAMENTE

“POR MI RAZA HABLARA EL ESPÍRITU”

Los Reyes Iztacala 26 de mayo de 2005

JEFE DE CARRERA

DR. SERGIO CHAZARO OLVERA
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