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Por este medio les envío el informe de las actividades que se realizaron en esta Jefatura, durante  el mes de septiembre del año en curso:

· Se realizó la junta mensual del CAAx

· Se llevó a cabo la reunión  mensual con Jefes de Módulo

· Se asistió a la Ceremonia de entrega de reconocimientos a los profesores que cumplieron 25 años en la UNAM

· Los días 26 y 27 de septiembre del presente año y con apoyo de los Miembros del CAAx, se realizaron juntas con los profesores de la Carrera, para informarles el proceso que se  lleva a cabo sobre la Evaluación de la Carrera de Biología.

· Se llevo a cabo la entrega de medallas y reconocimientos a los profesores que cumplieron 10, 15, 20, 25 y 35 años en la UNAM, en el aula magna de la Facultad.

· Se asistió a la Junta en  con el Dr. Jorge Barojas en C. U para tratar asuntos de   la MADEMS. 

· Se hizo entrega de las mochilas a los alumnos que se evacuaron el día 22 de septiembre del año en curso.

· Inicio el programa UNAM - PERACH "ADOPTA UN AMIGO con 5 alumnos de la Carrera de Biología. Los estudiantes están llevando un curso de Tutores para trabajar de manera adecuada con los niños y están diseñando actividades de acuerdo a su perfil. Hubo 1 reunión interna con los alumnos de todas las carreras que conformaran el grupo de PERAJ.

· Se asistió a una reunión con personal del Instituto WEISSMAN y de la DGOSE en la Unidad de Seminarios de la FESI para detallar aspectos del PERAJ de manera que se trabaje en paralelo con CU.

· Se hizo la entrega de un videoproyector a 12 Módulos de la Carrera.

SERVICIO SOCIAL

· Se organizaron dos sesiones del Taller “Eligiendo mi mejor opción para el servicio social”, por la LIc. Blanca Murguía, de la DGOSE, en Ciudad Universitaria para los estudiantes de la Carrera de Biología que no llevaron el curso.

· Se realizaron dos visitas de supervisión a la cabecera municipal de Jilotzingo, estado de México, en los que se hicieron acuerdos respecto a la nueva brigada de estudiantes de la FESI que prestaran su servicio en dicha comunidad.

· Se dio inicio a la organización de la 12a Muestra de la Semana Nacional de Ciencia y Tecnología, en la que se invitaron a 29 docentes para formar parte del comité organizador.

TESIS

· Los registros nuevos de proyectos de tesis y los alumnos titulados fueron:

	
	Septiembre 2004
	Septiembre 2005

	Tesis registradas
	84
	14

	Alumnos titulados
	16
	4

	Subtotal enero-septiembre titulados
	135
	123

	Total del año
	174
	123 (hasta el momento)


· Se esta llevando a cabo el seguimiento de los convenios:

· Municipio de Jungapeo, Michoacán – FES Iztacala (Proyecto: Atención integral a la salud y desarrollo sustentable en comunidades rurales a través de la prestación del servicio social de los alumnos de la FES Iztacala”.

· Secretaría de Marina – FES Iztacala (en el Estado de Veracruz). Hubo una reunión con una comisión de académicos convocada ex profeso para la elaboración detallada del convenio.

· Municipio de Coacalco, Estado de México (Museo Vivo del Municipio) - FES Iztacala Jardín Botánico. Se llevaron a cabo 3 reuniones con las partes interesadas.

· Municipio de Cuautitlán Izcalli – FESI Iztacala (Proyecto: Avifauna de Cuautitlán Izcalli, Estado de México. Importancia y difusión).
PROCESOS ACADEMICOS

· Se prepara el 5º Festival de las aves en Iztacala, por iniciativa de los profesores de Ornitología y Diversidad Vegetal-II.

· Se dio difusión y se orientó a los alumnos en el llenado de las solicitudes para PAEA

· Se están recibiendo los informes de los tutores y de los alumnos PUMMA

· Se participó en la reunión informativa para tutores del PUMMA

· Se recibieron los resultados de las becas de PRONABES, mismos que se les están proporcionando a los alumnos que lo solicitan.

· Se prepara la participación de la carrera en la exposición de orientación vocacional “Al Encuentro del Mañana” para octubre.

· Se está invitó a los profesores para  hacer sus propuestas de cursos DGAPA para el 2006

· Se está actualizando la base de tutores con los datos proporcionados por los alumnos del PUMMA.

PROCESOS ADMINISTRATIVOS

· Se procedió a elaborar el presupuesto de gastos de las practicas escolares del semestre 2006-1 con base a la información que entregaron los jefes de modulo.

· Se realizo el cálculo del gasto de transporte de las salidas del mes de septiembre de las prácticas escolares del semestre 2006-1.

· Se recibió, de los jefes de modulo, las fechas y actividades de las prácticas escolares y se procedió a registrarlas en la base de datos.

· Se procedió a programar las prácticas escolares del semestre 2006-1 correspondiente al mes de octubre.

· Se revisaron fechas de salidas de las prácticas escolares con la finalidad de que no se empalmen con otra salida. 

· Se elaboraron 31 cartas permiso de viáticos, así como las 31 solicitudes de gasto de intercambio, trabajos de campo y prácticas escolares de cada profesor responsable de las salidas, se turnaron a la Unidad de Recursos Financieros para su trámite correspondiente. 

· Se elaboro formato de las prácticas con itinerario del mes de octubre y se turno la empresa de transporte Millán.

· Reunión de trabajo con el Lic. Ricardo Cortés responsable del área jurídica, se propusieron mejoras para la agilización del proceso de las SCPD’s  de la carrera.

· Se procedió a realizar el análisis de la validación de horas frente a grupo del PEPASIG de los Semestres 2006-1, se turno al H Consejo Técnico en impreso y vía electrónica.

· Se elaboraron 5 de SCPD’s y se entregaron a la Unidad de Personal Académico para su tramite correspondiente.

· Se atendió un listado de 16 profesores que envió el H Consejo Técnico a la jefatura para que acudieran a recibir la constancia de definitividad, se procedió a comunicarse con los profesores vía telefónica y electrónica.

· Se informo a los profesores que tienen que realizar los trámites correspondientes al seguro de vida de los alumnos.

Sin otro particular por el momento, reciba un cordial saludo.

ATENTAMENTE

“POR MI RAZA HABLARÀ EL ESPIRITU”

Los Reyes Iztacala, 29 de septiembre de 2005

JEFE DE CARRERA

DR. SERGIO CHÀZARO OLVERA

