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OFICIO FESI/BIOL/534/05

Asunto: Avisos del XXVII Coloquio Estudiantil

De Tercera Etapa
M. en C. Leonor Ana María Abundiz Bonilla
JEFA DEL MODULO DE DIVERSIDAD VEGETAL II
P r e s e n t e:

Por este medio le informo que el Coloquio Estudiantil de Tercera Etapa se realizará los días 9, 10 y 11 de Enero de 2006, en el Aula Magna y en el pasillo del A3, planta baja, frente al Aula Magna. Los resúmenes de los trabajos de los alumnos que cursan el LICyT II deberán entregarse en la semana del 5 al 8 de diciembre del presente año, no se contemplarán en el evento, ni en los carteles, aquellos resúmenes extemporáneos. Los trabajos en extenso (EN FORMATO DIGITAL) junto con la carátula firmada por el asesor y sus hojas de evaluación se recibirán del 9 al 13 de Enero. Los formatos del resumen, del extenso, hoja de evaluación y medidas de cartel estarán actualizados en la página de la carrera (http://biologia.iztacala.unam.mx/alumnos/formatos/) a partir del 28 de Noviembre.

Los alumnos que cursan el LICyT I entregarán sus trabajos en extenso (EN FORMATO DIGITAL) con la carátula firmada por el asesor y su hoja de evaluación (disponible en la página de la Carrera) del 9 al 13 de Enero.

La recepción de los documentos y discos se hará en la jefatura de la carrera con la Sra. María del Carmen Pérez-Peña en las fechas señaladas previamente de las 9:00 a 13:30 y de las 15:00 a las 18:00 hrs.

Le pido por favor que haga extensiva esta información a los académicos y alumnos de su área. Sin otro particular, me es grato enviarle a Ud. un cordial saludo.

Atentamente

“Por mi Raza Hablará el Espíritu”

Los Reyes Iztacala, 22 de Noviembre de 2005
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