
México, D.F. a 17 de febrero de 2006

SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL

SUBSECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL Y HUMANO

LA DIRECCIÓN GENERAL DE POLÍTICAS SOCIALES

a través del PROGRAMA JÓVENES POR MÉXICO
CONVOCA

a las Delegaciones Federales de la SEDESOL en los estados y a las Instituciones de Educación Superior (IES) públicas y privadas, del país, a presentar proyectos de Desarrollo Social y Humano, en la Vertiente Servicio Social de Residencia, en los que participen prestadores de servicio social comunitario (PSSC) que demanden una estadía mínima de dos y máxima de seis meses y que fortalezcan y/o contribuyan al levantamiento de banderas blancas en las microrregiones, con prioridad en las localidades Centro Estratégico Comunitario (CEC) y sus áreas de influencia, bajo las siguientes

BASES:

1.- MODALIDAD

Proyectos de Desarrollo Social y Humano (PDSH)

Fortalecer y contribuir con acciones de asistencia técnica, Educación, Salud, Medio Ambiente y Contraloría Social, así como, potenciar la operación de los Centros Comunitarios de Aprendizaje (CCA), entre otros,  a mejorar las condiciones de vida de la población que vive en condiciones de pobreza.
2.- COBERTURA

Los proyectos deberán ejecutarse en las microrregiones del país, con prioridad en las localidades CEC y sus áreas de influencia, el listado podrá ser consultado en la página www.microrregiones.gob.mx

3.- MONTO DE APOYO FEDERAL

Hasta $200,000.00 (doscientos mil pesos 00/100 M.N.) por proyecto, de acuerdo a la disponibilidad presupuestal.

4.- REQUISITOS

· Presentar una solicitud mediante escrito libre, dirigido a la Lic. María Juana Vera García, Directora General de Políticas Sociales, que contenga: Nombre y cargo del titular de la institución educativa, del responsable del departamento de servicio social que gestiona ante la Sedesol y del responsable directo del proyecto, incluyendo teléfono y correo electrónico; RFC y domicilio.

· Destinar el 100% de los recursos autorizados para el apoyo directo a los PSSC.

· El apoyo al PSSC podrá ser de hasta $ 2,500.00 (dos mil quinientos pesos 00/100 M.N.) mensuales. 

· La propuesta deberá contar con el Visto Bueno, de la autoridad municipal y/o cabildo, mediante oficio. 

· Las IES que obtengan proyectos ganadores, deberán firmar el instrumento jurídico correspondiente, de acuerdo al numeral 3.6.1 de las reglas de Operación del Programa.
La Propuesta debe presentarse de forma impresa y en archivo electrónico y contener la siguiente información:

· Metas cuantificables.

· Impactos claros.

· Programa de trabajo de acuerdo al periodo de ejecución del proyecto, calendarizando las  acciones a realizar.

· Número de beneficiarios del proyecto, desglosado por género.

· Descripción de las actividades que realizarán los PSSC, durante la estadía en las comunidades.

· Periodo de participación de los PSSC en el proyecto.

· Presupuesto desglosando:

· Monto total solicitado.

· Número de PSSC.

· Monto mensual por prestador.

· Requisitar Cédula Básica de Proyecto (Anexo 1)

5.- CRITERIOS DE ELEGIBILIDAD

· Cuando las localidades CEC no cuenten con el personal y sí con la infraestructura mínima básica de asistencia técnica, médica y educativa, entre otros y que el proyecto ofrezca una alternativa de ayuda a los habitantes de la comunidad. 

· Los proyectos presentados por las IES deberán realizarse en coordinación con la Delegación Federal de la Sedesol correspondiente. 

· Cumplir con el principio de anualidad que dispone el Presupuesto de Egresos de la Federación, para el presente ejercicio fiscal. 

· Los PSSC, deberán permanecer obligatoriamente en la localidad (según la opción), de dos hasta seis meses continuos y presentar un informe quincenal al residente de la microregion que corresponda.
· Cumplir en tiempo y forma con todos los requisitos establecidos en esta convocatoria.
· El periodo de ejecución de las propuestas deberá ser a partir del mes de mayo del año en curso.

6.- RECEPCIÓN DE PROPUESTAS

Las propuestas de las IES estatales se presentarán en la Delegación Federal de la Sedesol en los estados correspondientes; solo las IES metropolitanas de la capital del país, las  presentarán en la Dirección General de Políticas Sociales de la Sedesol, sito en: Av. Paseo de la Reforma No. 51, Piso 19, Col. Tabacalera, C.P. 06030. Delegación Cuauhtémoc, México, D. F. 

La recepción de propuestas se realizará en días hábiles de  las 09:00 a las 18:00 horas, del 17 de febrero al 17 de marzo de 2006. 

7.- EVALUACION DE PROPUESTAS
Los propuestas recibidas, serán evaluadas por el Comité Técnico de Validación. El dictamen del Comité Técnico de Validación será inapelable.

8.- RESULTADOS

Se publicarán en la página electrónica www.sedesol.gob.mx/programas/jovenes/ a partir del día 17 de abril de 2006.

9.- INFORMACIÓN

· Reglas de Operación del Programa Jóvenes por México, disponibles en la página electrónica www.sedesol.gob.mx
· Dirección General de Políticas Sociales, con el Ing. Ricardo Navarro Maldonado, a los teléfonos (55) 5141-7900 extensiones 54410, 54411, 54412, 54413 y 54456 o bien al correo electrónico serviciosocial@sedesol.gob.mx
Los casos no previstos en la presente convocatoria serán resueltos por el Comité Técnico de Validación.

10.- FUNDAMENTOS

Numerales 3.3.1.3, 3.3.2, 3.4.3, 4.1.1 y 6.1 de las Reglas de Operación del Programa Jóvenes por México, publicadas en el Diario Oficial de la Federación el día 18 de febrero de 2005 en Edición Extraordinaria.


"Este Programa es de carácter público, no es patrocinado ni promovido por partido político alguno y sus recursos provienen de los impuestos que pagan todos los contribuyentes. Está prohibido el uso de este Programa con fines políticos, electorales, de lucro y otros distintos a los establecidos. Quien haga uso indebido de los recursos de este Programa deberá ser denunciado y sancionado de acuerdo con la ley aplicable y ante la autoridad competente".

"Este programa está financiado con recursos públicos aprobados por la Cámara y queda prohibido su uso para fines partidistas, electorales o de promoción personal de los funcionarios".

