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Secretaría de Desarrollo y Relaciones Institucionales

Proyecto de Vinculación con la Comunidad Estudiantil

Invitan al 
Día de la Unidad y Fraternidad Africana en México

 Hoy en Iztacala

Con la presentación de: “YANGA” Compañía de Danza y Música Africana
La Compañía de “YANGA” pretende difundir los ritmos, la tradición y la magia de África llevando a cabo un evento que sea del agrado general del público, por lo que su aportación a la vida cultural la ha hecho dando a conocer la importancia que tuvo la integración de la Tercer raíz Americana colonizada. Las imágenes que se representan por medio de la danza, la música y el canto de la cultura Africana, son una síntesis de una gran parte del continente Negro, sobre una base de raíces africanas, inspirados en países como Senegal, Nigeria, Burkina Faso, Guinea, Gambia, Mali, Kenia. Tanzania, etc.
La Compañía empieza su labor en el Estado de México en el año 2000; es una agrupación de bailarines, actores, músicos, artesanos y artistas plásticos. Apoyando y trabajando directamente con la O.C.A.M. (Organización Cultural Africana en México A.C.) en eventos de difusión cultural. La Compañía busca crear un espectáculo donde se conjunte la plasticidad en los elementos escenográficos, la música en vivo con instrumentos originales de cada región, así como vestuario de cada lugar del que se requiera para ejemplificar lo más cercano posible al país de que la 
Compañía quiere hacer mención.
Directora

Parte de la vida de la Directora artística María de Lourdes Guzmán Arrona ha sido dedicada al estudio de la cultura, el arte y el folklor mexicano pues se desarrolló en la Escuela de Bellas Artes culminando como Licenciada en Danza Folklórica Mexicana; así como a la tradición y costumbres africanas, trabajo respaldado por la O.C.A.M. A.C., y por seis años de labor dancística y musical en el ballet “Afro-Zulú” dirigido por el director artístico José Roberto Muñoz quien fue reconocido por la Embajada de Costa de Marfil y por el Ballet Nacional de Senegal. Del Ballet “Afro-Zulú” surgen Joaquín Guzmán Arrona y Alejandro Cuevas Meneses directores musicales de la Compañía “YANGA”, asimismo Silvia Rosalía Guzmán Arrona, que en la actualidad es la primera bailarina de la compañía; gracias a los cuales se inicia la idea de preservar el conocimiento adquirido, aunado a las investigaciones de cada uno de estos elementos en sus ramos correspondientes y a la ardua carrera de la directora como coreógrafa, escenógrafa, diseñadora del vestuario y bailarina.

“YANGA”. Esclavo africano que se dio a la tarea de liberar a sus semejantes en toda la América colonizada con una fortaleza sin igual.

Integrantes de “YANGA”

Profa. María de Lourdes Guzmán Arrona

Dirección Artística

Prof. Joaquín Guzmán Arrona

Dirección Musical
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Osmar Raziel Rodríguez Chavarría
Tania Rodríguez Rodríguez
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Jorge Luis Granados César

César García Frutos

Érika Juárez Aguilar

Juan Carlos Tapia Zúñiga

María Magenta Quero Vásquez

Norma Elizabeth Pérez Gutiérrez

Thalía Bonnave Cárdenas

Marina Valdepeña Lugo

Liliana López Flores
Shary Lissette Rodríguez Chavarría

Gloria Pérez Badillo
María Inés Gómez Flores
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Iraís García Santiago

Staff Técnico: 6 personas

Programa de la Presentación

1. Ritual Yoruba (Nigeria).

Para abrir el camino e invocar a los elementos: Ollá la tierra, Changó el fuego, Ogún Obatalá el aire y Yemaza el agua, orishas de la religión Yoruba.

2. Yemaza (Nigeria).

Orisha de las aguas, de movimientos suaves, ondulantes  y sensuales; las olas arrastran tus bondades y limpian el camino de los orishas. ¡Yemaya tus hijos te cantan!
3. Kpalobo (Senegal).

Los tambores se encuentran en las principales actividades de todo un pueblo, transmitiendo su esencia como herencia colectiva. Son miembros imprescindibles que concentran a la sociedad para los festejos.

4. Fiesta de cosecha (Gambia).

a) Toque de Calimba: La Calimba es un instrumento musical de gran importancia que se encuentra en gran parte de África, cambiando de nombre y forma según la región, tales como Mbira, Likkembe, Sanza, etc.

b) Danza de máscaras: El universo es un mundo mítico, las máscaras expresan la idea del conductor cósmico ligado con la danza y el ritmo, de esta manera la máscara es el medio que utiliza el hombre para controlar mágicamente el movimiento de éste universo.
c) Danza de cosecha: Fiesta de cosecha, baile-oración a las divinidades, a los elementos. Los campesinos se reúnen en luna nueva la cual inaugura la fiesta en todas las aldeas para dar gracias.

5. Senzemaya (Congo).

La leyenda de las aldeas: “En el inició del universo la gran serpiente bajó del cosmos y regurgitó a la dualidad: Niamey gobernador de los cielos y Asye poderosa en la tierra; y de ahí nació la humanidad”.

6. Danzas de Guinea.

Danza folklórica y festiva de las aldeas que resalta por su alegría, movimientos sensuales, acrobáticos, y la gran fuerza de sus tambores. Pueblo libre que trasmite una fecunda fuente de saber tradicional.

7. Faso Denou (Burkina Faso).

El Kurikaariye de los brujos quienes tienen por misión contar la historia, recordar las hazañas de los muertos y enseñar a los vivos el sentido del honor y la dignidad, es un maravilloso instrumento de trece cuerdas fabricado a principios del siglo XIII.
8. Túnicas (Norte de África).

El Islam se introdujo en gran parte de África trayendo consigo su cultura y su arte que va desde la elegancia al vestir y sus formas musicales, hasta la vida cotidiana. Por su frescura y comodidad la prenda más aceptada y representativa de ambas culturas es la túnica.

9. Esclavos.
La esclavitud es la barbarie más terrible cometida por la avaricia humana que el continente africano sufrió en enorme escala y por largo tiempo. Nos toca ahora exterminarla y terminar con la imagen global que se nos ha manejado de todo un continente.
10. Bembe.

Fiesta africana de duración ilimitada donde se reúnen la danza y la música al mismo tiempo para recrear un derroche de alegría, cultura y tradición.
