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El Cuerpo Académico de Ciencia Animal 

en el Trópico Húmedo 

de la División Académica de Ciencias Agropecuarias de la 

Universidad Juárez Autónoma de Tabasco

invita a la 

Reunión Mesoamericana de 
Ciencia Animal 2008

Rancho–Escuela de la DACA

Km 25 de la carretera Villahermosa a Teapa

Villahermosa, Tabasco.    8 y 9 de mayo de 2008

INTRODUCCIÓN

El Cuerpo Académico Generación y Aplicación del Conocimiento de Ciencia Animal en el Trópico Húmedo (CACATH) se integró en la División Académica de Ciencias Agropecuarias de la UJAT en 200_. Desde su creación ha tenido como objetivos el estudio de la Ciencia Animal en las condiciones del Trópico Húmedo y su aplicación, ya sea en el ejercicio docente de la Educación Agropecuaria, o ya como transferencia tecnológica, en el desarrollo de los sistemas de producción.
Como una de las estrategias del CACATH para la divulgación y difusión del conocimiento y del intercambio de experiencias, la Reunión Mesoamericana de Ciencia Animal 2008, en el marco del 50º Aniversario de la Creación de la Carrera de Medicina Veterinaria y Zootecnia en la UJAT, se realizará el 8 y 9 de mayo de 2008. 

OBJETIVOS

La Reunión Mesoamericana de Ciencia Animal 2008  tiene como objetivo fundamental conjuntar a los investigadores, docentes, estudiantes, productores y público en general interesado en la Ciencia Animal del Trópico Húmedo para presentar, discutir y conocer los avances en la Ciencia Animal.

TEMÁTICA

La Reunión Mesoamericana de Ciencia Animal 2008  estará organizada en sesiones temáticas, mesas de trabajo y presentación de carteles con los siguientes ejes:

· Desarrollo Institucional para la Ciencia Animal

· Producción Animal

· Biotecnología de la Reproducción y Lactación

· Nutrición y Producción Animal

· Sanidad, salud y bienestar animal

· Producción acuícola

· Fauna Silvestre

· Agroecología y Desarrollo Rural

· Agroindustrialización de productos pecuarios

· Red de Investigadores en Ciencia Animal 

PROCEDIMIENTO PARA PARTICIPAR
Los interesados en participar, deberán enviar un resumen de su propuesta en una cuartilla, con márgenes de 3 cm por lado, con letra Arial de 12 puntos, normal, sin interlineados ni espacios entre párrafos. Deberá indicar el título de la presentación, el nombre del o los autores, su centro de adscripción y dirección electrónica, así como la sesión en la que les interesa participar. A continuación se indicarán hasta cinco palabras clave y el texto del resumen deberá incluir (1) Introducción que contenga los objetivos y la importancia del trabajo, (2) Metodología, (3) Resultados y discusión, (4) Conclusiones y (5) Literatura citada. Los autores a los que se les comunique la aceptación de sus propuestas, prepararán la versión completa de su trabajo con una extensión de hasta cinco cuartillas, conforme a las normas que se les harán llegar adjuntas al acuse de recibo de sus resúmenes.

FORMATOS DE PARTICIPACIÓN

Las presentaciones orales en las sesiones temáticas tendrán 15 minutos para la exposición del trabajo, seguidos de cinco minutos para preguntas y respuestas. Se contará exclusivamente con cañones multimedia para la presentación de diaporamas en PowerPoint ®; los interesados deberán entregar al coordinador de la sesión su archivo electrónico antes de iniciar los trabajos y una vez iniciados, no se cargará ningún archivo, por respeto a los asistentes.
Los participantes en las mesas de trabajo, contarán con diez minutos para exponer sus puntos de vista y cinco minutos para intercambio de opiniones.
Los autores de carteles contarán con un espacio de 90 x 60 cm (en formato vertical u horizontal a su elección), para su cartel. Deberán pegar sus carteles en los espacios indicados, antes de inaugurarse las sesiones de carteles y obligatoriamente permanecerán junto a ellos en esa sesión inaugural.  

FECHAS DE PARTICIPACIÓN

La fecha límite para la recepción de resúmenes es el viernes, 29 de febrero de 2008. La aceptación será comunicada el 15 de marzo y los autores deberán enviar la versión completa de sus trabajos hasta en un mes (15 de abril). Para que sean incluidas en las memorias, deberán pagar su cuota de inscripción antes del 26 de abril.

CUOTAS

El pago de la cuota de inscripción dará derecho a recibir los materiales de la Reunión (gafete, programa y memoria) al momento de su registro, en la mañana del jueves, 8 de mayo de 2008. Al concluir la Reunión Mesoamericana de Ciencia Animal 2008 se distribuirá un directorio de asistentes y participantes.
Los Estudiantes y egresados con credencial vigente en el 2008, pagarán $50.00; los demás asistentes $100.00. 

Los ponentes recibirán un 25% de descuento y constancia de participación, además de los materiales de trabajo.
