	CONVOCATORIA 2008
CERTAMEN DE TRABAJOS DE INVESTIGACIÓN ESTUDIANTIL
Con el propósito de estimular la participación de estudiantes de la FES Iztacala en el Coloquio de Investigación, se llevará a cabo un certamen de trabajos de investigación realizados por alumnos de las diferentes licenciaturas. Cabe aclarar que los trabajos a presentarse sólo deben incluir los datos obtenidos por los propios alumnos participantes. Se expondrán en modalidad oral 18 trabajos estudiantiles, tres de cada carrera: Biología, Cirujano Dentista, Enfermería, Médico Cirujano, Optometría y Psicología. La manera en que se seleccionarán los tres trabajos estudiantiles de cada carrera está definida por el Comité Académico Auxiliar correspondiente. 
El Comité Organizador del Coloquio convoca a los alumnos y recién egresados de las carreras de licenciatura de la Facultad de Estudios Superiores Iztacala a participar en el certamen de trabajos de investigación estudiantil. 
Cada carrera ha definido un procedimiento para que su respectivo Comité Académico Auxiliar (CAAX) seleccione los tres trabajos que participarán en el certamen en representación de su carrera. Tales procedimientos son:
Carrera de Odontología: se seleccionarán los tres mejores trabajos del Coloquio de Investigación Estudiantil que la carrera organizó previamente.
Carrera de Biología: se seleccionarán los tres mejores trabajos del Coloquio de Investigación Estudiantil que la carrera organizó previamente.
Carrera de Psicología: convocatoria abierta. 
Carrera de Enfermería: convocatoria abierta.
Carrera de Medicina: convocatoria abierta.
Carrera de Optometría: convocatoria abierta.
En el caso de las cuatro carreras que abren convocatoria, los alumnos interesados en participar deberán entregar sus propuestas a los representantes del Comité Organizador (datos al final de esta convocatoria), o a la Mtra. Pilar Castillo Nava o en el Departamento de Apoyo a Investigación y Posgrado (segundo piso del edificio de gobierno) con la C. Ruth Pérez Castañeda de 9 a 14 horas y de 16 a 18 horas. 
El CAAX de cada carrera evaluará el contenido de los trabajos propuestos y elegirá los tres mejores trabajos para participar en el certamen del Coloquio. Esta primera evaluación se realizará con base en: 
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Impacto social. 
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Aportaciones al avance de la ciencia y avance tecnológico. 
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Propuesta metodológica.
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Coherencia teórico metodológica del trabajo.
Fechas de recepción de propuestas de trabajos estudiantiles para las cuatro carreras con convocatoria abierta: del 14 al 18 de abril de 2008.
Fechas de revisión y elección de los tres trabajos por carrera, por parte del CAAX respectivo: del 23 de abril al 9 de mayo de 2008.
Las Jefaturas de Carreras notificarán al Departamento de Apoyo a la Investigación y Posgrado los tres trabajos a ser presentados el 16 de mayo de 2008.

El 27 de mayo de 2008 se darán a conocer los 18 trabajos elegidos para participar en el certamen de trabajos estudiantiles del XXVII Coloquio de Investigación. 
Los trabajos de investigación estudiantil deberán corresponder a reportes de investigaciones concluidas, realizadas recientemente por los alumnos de las diferentes licenciaturas. Pueden presentarse propuestas dentro de cualquier temática, siempre y cuando se refieran a las áreas de SALUD, EDUCACIÓN y AMBIENTE. Las propuestas deberán ser entregadas en disquette e impresas, en formato Word, letra times new roman 12, a espacio y medio, con márgenes de 3 cm., en un máximo de 10 cuartillas incluyendo referencias y tablas o gráficas. Deberán incluirse los nombres completos de los autores (incluyendo al tutor), carrera de adscripción, número telefónico y correos electrónicos, nombre y datos del tutor, así como el nombre del trabajo de investigación. 
Durante el Coloquio de Investigación, los 18 trabajos elegidos por los CAAXs serán presentados por todos los alumnos que hayan participado en la investigación, en modalidad oral, apoyándose en una presentación en power point. Cada trabajo contará con 20 minutos para exposición y cinco minutos para preguntas. Los horarios y fechas de exposición serán definidos en el programa final del XXVII Coloquio de Investigación.
El jurado calificador está integrado por un profesor de cada carrera, designado por el CAAX respectivo y un presidente de jurado designado por la División de Investigación y Posgrado.
El jurado, después de evaluar las 18 presentaciones decidirá cuáles obtienen el 1º, el 2º y el 3er lugar. Su decisión es inapelable.

PREMIOS:
Los premios y diplomas se entregarán en la Ceremonia de Clausura el jueves 28 de agosto de 2008.
1er Lugar: Computadora de Escritorio e Impresora
2o Lugar: Computadora de Escritorio
3er Lugar: Impresora
 

DATOS DEL COMITÉ ORGANIZADOR DEL XXVII COLOQUIO DE INVESTIGACIÓN:
COORDINADORA: 

Mtra. Alma Urióstegui Araujo 


auriostegui@campus.iztacala.unam.mx
PSICOLOGÍA

Mtra. María Teresa García Gómez
Lic. María Cecilia Guzmán Rodríguez


garciagomezt@yahoo.com.mx
boncecy2003@yahoo.com.mx 
CIRUJANO DENTISTA

C. D. Adriana León Zamudio
C.D. Mercedes Bejarano y Alfonso Ros
alz@servidor.unam.mx
bejaranomercedes@hotmail.com
BIOLOGÍA

Biól. Arnulfo Reyes Mata
Mtra. Teresa Ramírez Pérez


areyes@correo.unam.mx
teresar@servidor.unam.mx
MÉDICO CIRUJANO

Mtra. Cecilia Montaño Arvizu
Mtra. María Araceli Álvarez Gasca

cecymontano@hotmail.com
maag@servidor.unam.mx
OPTOMETRÍA

Lic. Blanca Elizabeth Guzmán Granados
Lic. Israel Bolaños Flores


bnkgg76@hotmail.com
adicion82@hotmail.com
ENFERMERÍA

Mtra. Guilermina Arenas Montaño
Lic. Ma. Guadalupe López Sandoval


guillerenas@yahoo.com.mx
mglopez_01@hotmail.com
DIVISIÓN DE INVESTIGACIÓN Y POSGRADO

Mtra. Pilar Castillo Nava
C. Ruth Pérez Castañeda
pilarc@servidor.unam.mx
pctur@yahoo.com.mx
A T E N T A M E N T E
“POR MI RAZA HABLARÁ EL ESPÍRITU”
Los Reyes Iztacala a 19 de febrero de 2008

EL COMITÉ ORGANIZADOR
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