JUEVES 20

9:00-10:00 INAUGURACIÓN

10:00 – 10:45
 MESA DE BIOTECNOLOGÍA

Coordinadores: Alumna  Mariana Tapia Domínguez y Biol. Irma Rosa Castillo Padilla.
POTENCIAL BIORREMEDIADOR DE Pseudomona sp Y Pseudomona aeruginosa PARA REDUCIR Cr (VI). Berruecos Pérez Jessica, Castillo Jiménez Israel, Rivas Loza Matthaeus, Rodríguez Barquet Luis Enrique, Rodríguez Sánchez Perla Victoria, Santos Santiago José Luis y Vargas Gómez Mishael. 

Profs. 
Carmen Álvarez Rodríguez, Martha María de Lourdes Fregoso Padilla.

DETERMINACIÓN DE PARÁMETROS PARA LA OBTENCIÓN DE PROTOPLASTOS Y HETERODICARIONTES DE Solanum hispidum Y Phaseolus vulgaris POR ELECTROFUSIÓN. Alvarado Campos Emilio Eduardo, Barrientos Lara Jair Israel, Buitrón Martínez Tania, Domínguez Pérez Nanci Patricia, Hoyos Saldivar Jorge Luis, Nava Flores Leslie Elisa y Salgado Ortiz Noe.

Profs. 
Martha Fregoso Padilla, Eduardo Barrera Escorcia

EVALUACIÓN DEL ÁCIDO GIBERÉLICO (AG3) EN LA ACTIVACIÓN DE AMILASA EN LA GERMINACIÓN DE SEMILLAS DE AHUEHUETE (Taxodium mucronatum Ten). Espinosa Marín Cynthia Ivonne, Espinoza Alegre Miguel Ángel, Márquez Gómez Lilian Estephany, Sandoval Villamil Keila Jerusha, Solis Arredondo Blanca Luz Gabriela, Torres Gómez Osiris.

Profs. Arturo Calderón Vega, Beatriz Rosalía Urbieta Ubilla.

10:45 – 12:00
MESA DE TOXICOLOGÍA

Coordinadores: Alumna  Dafne Muñoz Ceballos y M. en C. Carmen Álvarez Rodríguez.
EFECTO DEL GLIFOSATO SOBRE EL DESARROLLO EMBRIONARIO DEL AJOLOTE (Ambystoma mexicanum). Ruiz Mondragón Enrique, Martínez Cano Edgar,
 Benítez Alva José Ismael, Nava Chávez Diego y Trejo Hernández Alberto.

Profs. Beatriz Urbieta Ubilla, Martín Palomar Morales.

EFECTO DEL CLORDANO  EN EL DESARROLLO EMBRIONARIO DEL AJOLOTE Ambystoma mexicanum.  López Nogueira Ivan Longinos, Morales Colin Viridiana, Padilla Palacios Rubén, Ruíz Molina Luis Enrique, Salas Salas Javier Alejandro y Silva Ortiz Montserrat Isabel.

Profs. Beatriz Urbieta Ubilla, Martín, Palomar Morales.

EFECTO ANTITERATOGÉNICO DE LA VITAMINA C SOBRE LA TOXICIDAD PROVOCADA POR EL CLORDANO EN FETOS DE RATA WISTAR. Alvarado Estrada Yesica, Espinosa Espinosa Lesslie, Estrada Sánchez Alejandro, Flores Pérez Aleida Jeannette, Jiménez García Maricela y Palomino Aquino Nayeli. Profs. 
Beatriz Urbieta Ubilla,  Martín Palomar Morales.

EFECTO DE LA PROTOXINA Cry1Ac DE Bacillus thuringiensis EN LA PROLIFERACIÓN DE LINFOCITOS DE MÉDULA ÓSEA Y BAZO DE LA CEPA Balb/c. Cedro Tanda Alberto, Ambrosio Santana Arturo y Gerardo Adrian Molina González.
Prof. Leticia Moreno Fierros

EFECTO DEL CONSUMO DE UN REFRESCO FOSFORADO (COCA COLA) SOBRE LA CONCENTRACION DE HEMOGLOBINA EN RATAS. Reyes Villar Roberto Carlos, Cruz Esquivel Christian y Gutiérrez Trejo Rodrigo.

Profs. Norma Laura Garcia Saldivar, Meztli Tlanezi Olivera Hernández

12:00 CONFERENCIA MAGISTRAL
“IMPLEMENTACIÓN DEL SISTEMA DE CALIDAD HACCP EN UNA PLANTA PROCESADORA DE LÁCTEOS” por: M. en C. Jesús Medina Soto.
13:00 – 14:00
MESA DE BIOMEDICINA

 Coordinadores: Alumna Claudia Verónica Granados Hernández y Dr. Eduardo Barrera Escorcia.
ESTIMULACIÓN DE PUNTOS DE AURICULOTERAPIA Y SU RELACIÓN CON LA ACTIVIDAD DEL SISTEMA NERVIOSO AUTÓNOMO Y EL SISTEMA CARDIOVASCULAR. Jiménez Sánchez María Isabel, Nieto Ramos Sandra Berenice, Reyes Valdés Claudia Viridiana, Sosa Calderón Claudia Ixchel y Vázquez Segovia Ana Karen.
Profs. Martha Fregoso Padilla, Eduardo Barrera Escorcia.

COMPARACIÓN DE LA EFICIENCIA EN EL TRATAMIENTO DE DIABETES CON Cecropia obtusifolia Y METFORMINA EN RATAS WISTAR. Arellanes Jimenez Alejandra Elena, Canario Santos Lizeth, Garcia Guillermo Fernando de Jesús, López Zamora Jessica Dolores, Mata González Stephanie y Sanginés Sánchez-Lozano Nora Patricia.
Profs. Martha Fregoso Padilla, Eduardo Barrera Escorcia.

EFECTO HIPOGLUCEMICO DE LA RAÍZ DE Ibervillea sonorae (HUEREQUE) EN RATAS MACHO WISTAR CON DIABETES EXPERIMENTAL. Domínguez Carmona Alejandro, Gallegos Portillo Lezlie Saraid, García Casimiro Erika, Reyes Vanegas Gladis, Torres Sánchez Ana Lilia y Vázquez Sánchez Aurora

Profs. 
Norma Laura García Saldivar, Meztli Tlanezi Olvera Hernández.

EFECTO DEL YOGURT CASERO Y YAKULT EN LOS NIVELES DE COLESTEROL EN RATAS CON DIETA RICA EN GRASAS. González Cruz María Teresa, Ordaz Sánchez Omar y Vázquez Machorro Angélica.

Profs. Carmen Álvarez Rodríguez, Guadalupe Villanueva Santiago.

14:00-15:00  RECESO-COMIDA 

15:00 16:00 

MESA DE BIOMEDICINA (continúa)
Coordinadores: Alumno  Mayela Rosales Mejía y Biol. José Martínez Aguilar.
ACTIVIDAD ANTIFÚNGICA DE Allium sativum L. SOBRE Trichophytton rubrum. Castan Aquino Yutzil Irene, Castañeda Navarrete Sandra, Cervantes Rangel Edgar, Marquez Hernández Victor Hugo, Ramos Trujillo Iram Alejandro, Rojo Salinas Ernesto y Solís Castro Oscar.

Profs. Arturo Calderón Vega, Beatriz Rosalía Urbieta Ubilla.

EFECTO ANTIBACTERIANO DEL EXTRACTO ETANÓLICO DE Ciclamen persicum (VIOLETA) Y  HEXÁNICO DE RESINA DE Pinus patula SCHLECHTENDAL & CHAM (OCOTE) EN Klebsiella pneumoniae Y Staphylococcus aureus. Ramos Olivares Lilia, Rodríguez Marcelino Adaly Gabriel, Segundo Pineda Araceli, Zaldivar Garcia Nayeli.
Profs. Carmen Álvarez Rodríguez, Guadalupe Villanueva Santiago.

EVALUACIÓN DEL EFECTO HIPOGLUCEMIANTE DEL EXTRACTO ACUOSO DE Agaricus bisporus EN RATA. Cruz Silva Esmeralda, Hidalgo Hernández Bianca Jocelyn, López Hernández María Siboney, Jiménez Sánchez Alejandro, Serrano de León Luis Alfonso.
Profs. Carmen Álvarez Rodríguez, Guadalupe Villanueva Santiago.

EFECTIVIDAD DE LA LECITINA DE SOYA (Glicine max) EN LA REDUCCION DEL COLESTEROL EN SANGRE DE RATAS WISTAR. Castillo Mayén Lizbeth, Díaz Salgado Esperanza, García Reyes Primavera, Guerrero Ramírez Ricardo Alejandro y Sánchez Ortega Delia Eréndira.

Profs. Meztli Tlanezi Olvera Hernández, Norma Laura García Saldivar
16:00- 17:30
MESA DE DIVERSIDAD MICROBIOLÓGICA
Coordinadores: Alumna Sara Estefanía Arias Castillo y Biol. Nicolás Rodríguez Hernández
DETERMINACIÓN DE LA DIVERSIDAD DE ENTEROBACTERIAS DEL AGUA DE UNA PURIFICADORA DE SANTA CLARA ECATEPEC Y SAN MIGUEL  IZTAPALAPA. García Ramírez José  Antonio, López Ruiz Brenda Anabel, López Silva Elena, Nuñez Contreras Roberto Jesús, Olivares Tlalolini Laura Desiré y Zavala Ordaz Verónica Lizeth.
Profs. Dolores Hurtado Bocanegra, Nicolas Rodríguez Hernández.

DETERMINACIÓN TAXONÓMICA DE CIANOBACTERIAS Y SUS NIVELES DE TOXINAS EN DIFERENTES CUERPOS DE AGUA DEL VALLE DE MÉXICO. Figueroa Sánchez Michael Anaí, Martínez Ortiz Gabriela Constanza, Salazar Aragón Roberto, Vega Miranda Janette y Zamora Barrios Cesar Alejandro.
Profs. José Luis Gama Flores, Nandini Sarma.

 DIVERSIDAD DE DIATOMEAS EN EL RÍO TLALNEPANTLA Y LA PRESA MADÍN, EN NAUCALPAN, ESTADO DE MÉXICO. Ruth Arely Gómez,  Rodríguez. Profs. Teresa Ramírez Pérez, Elvia Lucía Pavón Meza.

DIVERSIDAD DE MICROALGAS EN AGUAS LÓTICAS Y LÉNTICAS DEL RÍO LERMA. García Valencia Uriel Daniel, Huerta Sánchez Donovan, López Del Río Blanca Isela, Morales Venegas Mariana del Socorro, Navarrete Hernández Mónica y Salinas de la Cruz María Isabel.
Profs. José Luis Gama Flores, Nandini Sarma.

APORTACIÓN AL CONOCIMIENTO DE LA RIQUEZA ESPECÍFICA DE DIATOMEAS (Bacillariophyta) EN LA PRESA EL CEDRAL, ESTADO DE HIDALGO. García Moreno Tania Noemí, Gómez López Sandra Paola, Hernández Echeveste Rosa Angélica, Nolasco Ontiveros Erick, Pérez Cortés Ana Cecilia y Valadez Mejía Jimena.
Profs. Luis Héctor  Hernández Hernández, Omar Ángeles López. 
COMPOSICIÓN DEL FITOPLANCTON DEL LAGO DE CATEMACO, VERACRUZ, MÉXICO. Alvarado Zavaleta Griselda, Amateco Rivero Fayco Sayd, Borja Molina Saúl, Valdez Soto Zyanya y Valero González Miriam Elena. Profs. Gloria Garduño Solórzano, Felipe de Jesús Cruz López. 

Viernes 21 de agosto

8:30 – 9:00
DIVERSIDAD MICROBIOLÓGICA (continúa)
Coordinadores: Franklin Cuapio Chavarría y Mtra. Gloria Garduño Solórzano 
DIVERSIDAD DE MICROALGAS PLANCTÓNICAS DE LA REPRESA NEXCOALANGO EN EL PARQUE NACIONAL IZTA-POPO. Alfaro Domínguez Ivonn
Gallegos Solís Humberto, Rodríguez Barquet Luis Enrique y  Rodríguez Sánchez Perla Victoria.
Profs. Elvia Lucia Pavón Meza, Teresa Ramírez Pérez. 

DIVERSIDAD DE PROTOZOOS DE LA ZONA LITORAL EN LA PRESA CONCEPCIÓN TEPOTZOTLÁN ESTADO DE MÉXICO. Cabrera Merino Cindy, López Sánchez Silviano Gabriel, Velázquez Flores Marco Antonio.
Profs. Teresa Ramírez Pérez, Lucía Pavón Meza. 
9:00 – 10:45
MESA DE DIVERSIDAD VEGETAL
Coordinadores: Alumna Blanca Isela López Del Río y Biol. Omar Ángeles López

CONOCIMIENTO DE LA RIQUEZA ESPECÍFICA DE LIQUENES DEL BOSQUE DE TLALPAN. Castañeda García Natalia, Díaz Castellanos Aleida Rocío, Díaz Infante Maldonado Sergio, Flores Martínez Edgar, Trujillo Álvarez Mauricio y Zúñiga Hernández Cristina.
Profs. Luis Héctor Hernández Hernández, Omar Ángeles López.
DIVERSIDAD LIQUÉNICA DE LA ZONA DE SAN ANDRES TIMILPAN EDO. DE MEXICO. Cerón Martínez Pamela, Solano Neri Diana Lourdes y Toledo García Kenya Isabel.
Profs. José Luis Gama Flores, Dolores Hurtado.
DIVERSIDAD DE LÍQUENES CORTÍCOLAS EN EL CERRO PICO TRES PADRES, SIERRA DE GUADALUPE, ESTADO DE MÉXICO. Ruiz Cazares Aline Graciela.
Profs. Teresa Ramírez Pérez. 
RIQUEZA ESPECÍFICA DE LÍQUENES CORTÍCOLAS DEL CERRO EL SOL EN LA MARQUESA, ESTADO DE MÉXICO. Carrera González Jonatan Neptalí, Feregrino Feregrino Christian Abel, García Romero Adriana Palmira, Juárez Guerrero David, Manríquez Cupil Martha Patricia y Rosales Rodríguez José Luis.
Profs. Luis Héctor  Hernández Hernández, Omar Ángeles López.

RIQUEZA ESPECÍFICA DE LÍQUENES CORTÍCOLAS EN LA LOCALIDAD SAN JERONIMO ZACAPEXCO, VILLA DEL CARBÓN. Ambriz Melchor Marcela Beatriz, Nájera Carbajal Aldo, Pérez Fuentes Alán, Ramírez Vázquez Héctor Jaime, Rocha Martínez Adriana Iraís y Sánchez Chávez Daniel Isaac. Profs. Luis Héctor Hernández Hernández, Omar Ángeles López. 

DIVERSIDAD DE LÍQUENES DEL BOSQUE DE SANTA MARÍA MAZATLA, JILOTZINGO, ESTADO DE MÉXICO. Espejo Godínez Maria Guadalupe, Morales Colín Viridiana, Romero Lozano Adriana, Silva Ortiz Montserrat, Vallejo Mata Fabiola y Zamora Mancera Carmen Elizabeth.
Profs. Dolores Hurtado Bocanegra, Nicolás Rodríguez Hernández. 
RIQUEZA LIQUENOLÓGICA DEL ESTADO DE VERACRUZ. Arzate Jiménez Jesús Javier y  Ruíz Cazares Aline Graciela.
Profs. Teresa Ramírez Pérez, Elvia Lucía Pavón Meza. 
10:45 – 12:00
MESA DE DIVERSIDAD ANIMAL

Coordinadores: Alumna Aline Graciela Ruiz Cazares y Dr. Luís Héctor Hernández Hernández.

DIVERSIDAD DE ROTIFEROS EN EL LAGO DE GUADALUPE. Pérez Galicia Sergio, Rodríguez Martell Armando, Valentín Cruz Francisco Javier y Jiménez Cano María Guadalupe.
Profs. Teresa Ramírez Pérez, Lucía Pavón Meza.

IDENTIFICACIÓN DE ROTÍFEROS EN  LA PRESA SAN JOSÉ ATLANGA. Arias Castillo Sara Estefanía, Cuapio Chavarría Franklin, Mendoza Treviño Adriana, Rodríguez Aguilar Oscar Alberto y Torres Cuvas Marina Nataly.
Profs. Nandini Sarma, José Luis Gama Flores. 

DIVERSIDAD DE ROTÍFEROS EN LA LAGUNA TONATIAHUA, ZEMPOALA ESTADO DE MEXICO. Flores Cano Mirna Sarai, Hernández Martinez Enrique, Méndez Coronel Ximena Gabriela, Palma Berré Lizbeth, Sosa Quintero Jessica de Jesús y Vázquez Rosas Landa Mirna.
Profs. Sarma Sarma, José Luis Gama Flores.

RÍQUEZA ESPECÍFICA DE ROTÍFEROS DE LA PRESA EL CEDRAL, HIDALGO. Ariel Flores Celedón, Gómez Ibarra Salma, Herrera Díaz Jorge, Rivero Navarrete Axel, Carmona Moreno Alejandro y Olmos Guzmán Jorge Antonio.
Profs. Omar Ángeles López, Héctor Hernández Hernández. 

ESTUDIO DE LA DIVERSIDAD DE ROTÍFEROS EN LA PRESA ITURBIDE Y EL LAGO DE XOCHIMILCO. Del Moral Álvarez Marisol, Piña Dorantes Isela Viridiana, Dorantes Hernández Fernanda Deyanira, García Rodríguez Itzel Berenice y Herrera Cortes Octavio.
Profs. Teresa Ramírez Pérez, Lucia Pavón Meza. 

12:00 CONFERENCIA MAGISTRAL
“PROGRAMA GLOBE EN LA EDUCACIÓN BÁSICA MEXICANA” por: M. en C. Cesaré Rico Galeana.

13:00 – 13:45
MESA DE DIVERSIDAD ANIMAL (continúa)

Coordinadores: Alumna Aline Graciela Ruiz Cazares y Dr. Luís Héctor Hernández Hernández.

CONOCIMIENTO DE LA RIQUEZA ESPECÍFICA DEL PHYLUM ROTIFERA DE LA ZONA LITORAL DEL LAGO TAXHIMAY. Gómez-Trejo Pérez Raúl, Morán Martínez Isaac, Palagot Echavarria Obed, Rea Hernández Juan Ismael y Ruiz Flores Anabel.
Profs. Luis Héctor  Hernández Hernández, Omar Ángeles López.

DETERMINACIÓN DE HELMINTOS PARÁSITOS GASTROINTESTINALES DE LAGARTO CORNUDO (Phrynosoma sp.). Flores López Elizabeth, Gómez López Dalia Romina y Saucedo López Ivonne.
Profs. Felipe de Jesús Cruz López, Nicolás Rodríguez Hernández.

DETERMINACIÓN TAXONÓMICA DE GASTERÓPODOS, PELECÍPODOS Y ESCAFÓPODOS (MOLLUSCA) DE SUELOS BLANDOS DE LA SONDA DE CAMPECHE. González Bárcenas Omar, Moreno Rivera María Montserrat, Paredes Negrete María Monserrat, Rivera Zúñiga Karla Leticia y Silva Galicia Ana Laura.
Profs. Gloria Garduño Solórzano, Felipe de Jesús Cruz López.
13:45 – 14:45
MESA DE DIVERSIDAD ANIMAL (continúa)

DETERMINACIÓN TAXONÓMICA DE HOLOMETÁBOLOS (ARTHROPODA; INSECTA) DE TEPEJI DEL RIO, HIDALGO. González Bárcenas Omar, Moreno Rivera María Montserrat, Paredes Negretes Maria Montserrat, Rivera Zuñiga Karla Leticia y Silva Galicia Ana Laura.
Prof. Raymundo Montoya Ayala. 
CONOCIMIENTO DE LA DIVERSIDAD BIOLÓGICA DE INSECTOS NECROFILOS DE JUNGAPEO, MICHOACAN.  Basilio Raya Carolina, González Espinosa Beatriz Andrea, Leal Ramírez Ximena, Núñez Torres Amalia  Marisela, Rangel Ruíz Laura Maribel y Reyes García Ricardo.
Prof. Saharay Gabriela Cruz Miranda.

DETERMINACIÓN TAXONÓMICA DE INSECTOS CON DESARROLLO PAUROMETÁBOLO   Y  HEMIMETÁBOLO  DE TEPEJI DEL RIO, HIDALGO. García Martínez Thelma Teresa, Martínez Peña Loza Monserrat Guadalupe, Miranda Mendoza Mayra, Rodríguez  Rivas Benjamín, Vázquez Maya Jorge y Vera Castillo Diana.
Prof. Raymundo Montoya Ayala.

LEPIDOPTEROS DIURNOS Y NOCTURNOS DE JUNGAPEO, MICHOACAN. Anaya Zamora Vladimir. Cisneros Carrillo Viridiana, Cetina Cordero Angelica Iliana, De La Cruz Nuñez Joselin, Franco Valderrama Dalia Elizabeth y Gámez Pándura 
lejandra Elena.
Profs. Saharay Gabriela Cruz Miranda. 
14:45- 15:45 RECESO-COMIDA
15:45 – 16:30
MESA DE ECOLOGÍA
Coordinadores: Alumno y Biol. Asela del Carmen Rodríguez Varela.
ANÁLISIS ECOLÓGICO DE LA COMUNIDAD BENTÓNICA DURANTE LA TEMPORADA DE SECAS 2009 EN EL SISTEMA DE MANDINGA, VERACRUZ. Escalante Arriaga Ingrid Berenice, Ferreira Ramírez Marisol, González Espinosa Beatriz Andrea, Leal Ramírez Ximena, Núñez Torres Amalia Marisela, Rangel Ruíz Laura Maribel, Reyes García Ricardo y Vega Flores Leonardo Nazul.
Profs. Asela del Carmen Rodríguez Varela, Adolfo Cruz Gómez.
ANÁLISIS ECOLÓGICO DE LA COMUNIDAD DE PECES EN ESTADIOS LARVAL, JUVENIL Y ADULTO DE LA LAGUNA COSTERA DE MANDINGA, VERACRUZ. Bautista-Pompa Magali Lorena, Cerón Ríos Cecilia Araceli, Flores López Elizabeth, García Téllez Arianna, Gómez López Dalia Romina, Salcedo Aguilar Netzi Jorge y Saucedo López Ivonne.
Profs. Asela del Carmen Rodríguez Varela, Adolfo Cruz Gómez. 
ESTRUCTURA TRÓFICA DE LOS ESTADIOS LARVALES Y JUVENILES DE PECES EN EL SISTEMA ESTUARINO-LAGUNAR DE MANDINGA, VERACRUZ. Alvarado Gómez Diana Giovanna, Chávez Reyes Williams Alejandro, Mancilla Sánchez Edgar, Martín Hernández Carmen Elena, Martínez Ramírez Felipe, Medina García Selma Eugenia, Navarro Figueroa Ángel Adrián, Rojas Frías Viridiana, Torres Arellano José  María y Zúñiga Juárez Saida.
Profs. Asela del Carmen Rodríguez Varela, Adolfo Cruz Gómez. 
16:30 CEREMONIA DE CLAUSURA
