COMUNICADO DE CONVENIO 
AAPAUNAM - iNXEL (INTERNET Y TELEFONÍA MÓVIL)

El pasado 30 de octubre la Asociación Autónoma del Personal Académico de la U.N.A.M. y la empresa mexicana Absoluteteck S.A. de C.V. bajo su marca comercial inXel, firmaron un convenio de colaboración, iniciando así un programa de beneficios para la prestación de servicios de telecomunicaciones con internet y planes de telefonía celular especiales para académicos y sus familiares. 
inXel es una compañía mexicana enfocada en ofrecer soluciones de comunicación, innovación y seguridad, a través de planes personalizados, buscando en todo momento el aprovechamiento y la maximización de presupuesto de cada uno de nuestros clientes. Es una empresa enfocada a la evolución de la comercialización de los servicios en telecomunicaciones y telefonía celular en México. Cuenta con un equipo multidisciplinario con más de 20 años de experiencia brindando servicios de asesoría y atención ágil, rápida y efectiva.
Gracias a este convenio, se podrán adquirir equipos de telefonía celular y servicios de planes que incluyen redes sociales, internet, voz y datos; dichos planes en apoyo a los académicos y sus familiares oscilarán entre los $109.00 y los $509.00 pesos, dependiendo el número de GB que incluye cada plan. 
Se debe considerar que el retorno a las actividades universitarias de manera presencial, según lo comunicado por la UNAM, será cuando las condiciones sanitarias alcancen la categoría de semáforo verde y acorde a los lineamientos aprobados por el consejo técnico de cada entidad académica, por lo que la compra de los equipos celulares y planes se llevará de manera electrónica a través del sitio web del operador móvil virtual https://www.inxel.mx , cabe destacar que es de forma segura y las entregas de los equipos celulares y los CHIPS, podrán ser a domicilio y se deberá ingresar el código AAPAUNAM en el proceso de realizar la compra para hacer válido el convenio. 
Lo que se busca con el convenio firmado es acercar a la comunidad académica de la UNAM a servicios de telecomunicaciones de telefonía celular e internet de calidad a un precio accesible, lo anterior tomando en cuenta las necesidades que actualmente presentan tanto los académicos como sus familiares; se precisa que todos los planes utilizan durante todo el ciclo de servicio la red de 4.5 G LTE que es actualmente la más rápida del país y en algunos casos los datos incluidos pueden compartirse en su totalidad con otros usuarios. 
Para cualquier información relativa a la contratación y pago de los servicios, inXel pone a la disposición sus diferentes canales de atención y el número de WhatsApp 55 6790 2404.
En el marco de este convenio la Asociación refrenda su compromiso de estar siempre al servicio del Personal Académico para la defensa, promoción y mejoramiento de las condiciones laborales, económicas y académicas de sus agremiados y familiares.


Ciudad de México a 3 de noviembre de 2020. 

