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Asunto: estreno de Cheka tu mail 
En las últimas dos décadas, las relaciones humanas han sufrido más cambios y ajustes que los que experimentaron a lo largo de muchos siglos. Los catalizadores de esas drásticas modificaciones son, sin dudarlo, el internet, las redes sociales y otras formas actuales de comunicación inmediata.

Facebook, Twitter, Pinterest, Instagram, Whatsapp y, por supuesto, el ahora casi antiguo, correo electrónico, han marcado un rumbo distinto en la forma en la que ahora nos relacionamos. Todo el mundo está, para bien y para mal, al alcance de un teclazo.

Esas nuevas formas de interacción son el centro de los enredos, confusiones, relajos que retrata CHEKA TU M@IL, escrita por la dupla de actores/autores estadunidenses Billy Van Zandt y Jane Milmore, quienes han sido catalogados como los “maestros de la farsa moderna”.

Además de triunfar desde hace 4 años en Nueva York,  actualmente CHEKA TU M@IL tiene una gira nacional por Estados unidos, y se presenta también en Londres,  Polonia, la República Checa y Slovenia
Esta será la primera producción en español en todo el mundo.

Información: Después de 3 años de rotundo éxito en Nueva York, llega a México la divertidísima obra de enredos, en donde los mails, computadoras, smartphones, infidelidades, amor e inocencia son los protagonistas de esta comedia de banda ancha.
¿Te ha pasado que envías el mail a la persona equivocada? Ven y ríete de las consecuencias. 
AMIGOS EN COMÚN:

(Por orden alfabético y alternando funciones)
Odiseo Bichir -Matías
Enrique Chi-Matías

Crisanta Gómez - Estela
Gerardo González - Gabino
Violeta Isfel - Estela
Irene Moreno - Mariana
Yolanda Ventura - Ximena
