

Estimad@ profesor (a) de la carrera de Enfermería
Estamos a escasos días de finalizar el año; es tiempo de agradecer, reconocer, de perdonar y amar a las personas con las que convivimos en el trabajo, a nuestr@s amig@s y seres queridos; personas que día a día nos alimentan, que nos comparten sus palabras y cariño, que nos dan algo de sí para que seamos mejores seres humanos, profesionistas y en cada uno de los roles que desempeñamos en nuestra vida cotidiana; pero también, es tiempo de reflexionar y hacer un balance de nuestras acciones y actitudes que asumimos con colegas profesor@s y estudiantes, lo que nos permitirá identificar espacios de oportunidad para hacer propósitos para el año nuevo y con ello transitar hacia el camino de la excelencia.

Las condiciones actuales que vive el país y el mundo entero, son cada vez más difíciles y hostiles y de nosotros depende -en nuestro pequeño espacio- mejorar lo que está a nuestro alcance y contagiar a l@s que nos rodean para ser más propositiv@s, proactiv@s, responsables y comprometid@s con nuestra Universidad, con la profesión y con el país.
Con motivo de las fiestas decembrinas, le agradezco la dedicación a su trabajo en este año que termina y le deseo que sea inmensamente feliz en esta Navidad, que la disfrute con sus seres queridos y que el 2010 (año en que festejamos el Bicentenario de nuestra Independencia y el Centenario de  la Revolución), sea un año de retos y desafíos que le lleven a seguir luchando por alcanzar grandes metas personales, familiares y profesionales, como seguramente fue uno de los sueños de nuestros héroes y heroínas que ofrecieron sus vidas para darnos patria cuando lucharon por un México libre de opresión, de pensamiento y de acción.
Afectuosamente

“POR MI RAZA HABLARÁ EL ESPÍRITU”
Dr. Juan Pineda Olvera
JEFE DE LA CARRERA DE ENFERMERÍA
